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１. 調査概要 

 
調査対象 満 15 歳以上の市民 4,000 人 

【抽出方法】 

市内を 8 地区に区分（※中学校区に相当）し、各区より 500 サンプル

を住民基本台帳より無作為抽出した。ただし、同一世帯から複数抽出し

ないよう配慮している。 

地域区分図 

調査方法 郵送配布、郵送回収 

○配布数 4,000 票／○回収数 1,860 票（回収率 46.5％） 

調査期間 平成 23 年 8 月 23 日（火）～9月 5日（月） 

調査内容 ○回答者属性（年齢、性別、居住地、世帯構成、職業、運転免許有無、自

由に利用できる自動車等の有無、補助具利用有無、日頃の外出頻度、健

康状態の変化） 

○日頃の外出状況（交通手段、外出しやすさの変化） 

○鉄道駅の利用状況（利用駅名、利用頻度、駅までの交通手段） 

○バスの利用状況（運行情報認知度、バス運賃の支払い方法、運行情報入

手方法） 

○ミニバス利用状況（利用頻度、利用路線、満足度、再編認知度、再編評価） 

○バスに関する意見等（自由意見） 
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２. 結果概要 

（１） 回答者の属性 

・回収率は全体で 46.5％。事前調査（40.1％）に比べ 6ポイント増加。特に平山中学校

区では 20 ポイント以上増加しており、増加要因の一つとして「公共交通への関心高

まりが考えられる。 

・男性よりも女性の回答者がやや多い（女性が約 6割）。 

・高齢者の回答がやや多い（60 歳以上が約 5割）。 

・一人暮らしが 9.0％。 

・非就業者（学生、専業主婦、無職）がやや多い。 

・運転免許を持たない人が 32.8％。 

・自動車を自由に利用できる人が 54.2％、自転車も利用できない人が 21.2％。 

・外出時の何らかの補助具を利用する人が 9.0％。 

・日頃の外出頻度は月平均 18.9 日。 

・昨年からの健康状態の変化については「変わらない」が全体の 66.0％を占める。「昨

年よりも健康である」と回答した人は全体の 9.7％で、「昨年よりも健康ではない」

と回答した人（23.5％）よりも少ない。 

 

（２） 日常の外出について 

・「鉄道やバスを利用して移動する必要があるが、不便を感じることが多い」と回答し

た人が 20.2％。中学校区別にみると七生で 27.2％、平山で 26.6％と高い。 

・外出しやすさの変化についてはどの目的でも「変わらない」が大半を占める。「外出

しやすくなった」は「通勤・通学」「通院」「日用品・食料品の買物」目的の外出で

は「外出しにくくなった」を上回っているが、その他の外出目的では下回っている。 

 

（３） 公共交通の利用について 

・鉄道駅の利用頻度は月平均 9.5 日。 

・鉄道駅までの交通手段は徒歩が 36.4％で最多、バスが 35.3％で次いでいる。 

・鉄道駅までの交通手段が行きと帰りで同じ人が 62.0％、たまに異なる人が 29.1％、

ほぼ毎回異なる人が 4.0％。「たまに異なる」と回答した人の多くは、異なる理由と

して「バスの時間が合わない」「天候による」を挙げている。また、「ほぼ毎回異な
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る」と回答した人の多くは、異なる理由として「バスの時間が合わない」「坂があ

る」を挙げている。 

・大半の人が自宅最寄りバス停の存在は知っているが、運行ダイヤまで知っている人は

半数に満たない。 

・バス停までの所要時間は 3分以下が 37.5％、5分以下まで含めると 60.7％を占める。 

・最寄りバス停におけるバス利用頻度は利用者平均で月 6.1 日。 

・運賃支払い方法としてはＩＣカード利用者が多い。70 歳代以上では約半数がシルバー

パスを利用している。 

・若年者層の大半はインターネットを活用し運行情報を入手している。一方、高齢者層

には紙媒体で情報を入手している人が多い。 

 

（４） 日野市ミニバスの利用について 

・ミニバスは非利用者が 6割近くを占める。利用者全体のミニバス平均利用頻度は月

4.5 日。 

・主に利用する路線としては「市内路線」「南平路線」の回答が多い。 

・市内公共交通の満足度では、「運行本数」「バス停環境（ベンチ・上屋等）」「終発

の時間」の不満足度が高い。一方、「バス停までの距離」「運行時間の正確さ（定時

性）」については満足度が高い。 

・ミニバス路線再編については、「知らなかった」が半数以上を占め、「良く知ってい

た」は 12.7％であった。「知っていた」と回答した人による再編の評価では「便利に

なった」が 22.6％を占め、「不便になった（19.4％）」を上回った。 

・便利になった点としては「運行本数が増えた」と回答した人が多い。一方、不便にな

った点については、「乗り継ぎが必要になった」「南平路線・日野行きがなくなっ

た」「運行本数が減った」と回答した人が多い。その他、ラウンドダイヤを評価する

回答もあった。不便になった点について、想定外の回答はみられなかった。 

・バスに関する意見等（自由意見）では運行本数増加の要望、路線の見直しや新規路線

運行の要望、終発時刻の延長要望が多い。 
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３. 集計表 

３.１ 回答者の属性（大問Ⅰ） 
（１） 回収率 

地域（中学校区） 配布数 回収数 回収率
H20年度
回収率
（参考）

第一 500 216 43.2% 47.0%
第二 500 216 43.2% 41.6%
七生 500 239 47.8% 33.6%
第三 500 248 49.6% 37.0%
第四 500 239 47.8% 46.0%
三沢 500 203 40.6% 43.2%
大坂上 500 217 43.4% 43.0%
平山 500 259 51.8% 29.4%
無回答 － 23 －
合計 4,000 1,860 46.5% 40.1%

回収率

43.2%

43.2%

47.8%

49.6%

47.8%

40.6%

43.4%

51.8%

46.5%

47.0%

41.6%

33.6%

37.0%

46.0%

43.2%

43.0%

29.4%

40.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

合計

H23年度

H20年度
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（２） 性別 

中学校区 男性 女性 無回答 合計
88 126 2 216

40.7% 58.3% 0.9% 100.0%
97 117 2 216

44.9% 54.2% 0.9% 100.0%
85 154 0 239

35.6% 64.4% 0.0% 100.0%
105 141 2 248
42.3% 56.9% 0.8% 100.0%
95 143 1 239

39.7% 59.8% 0.4% 100.0%
93 109 1 203

45.8% 53.7% 0.5% 100.0%
85 129 3 217

39.2% 59.4% 1.4% 100.0%
106 151 2 259
40.9% 58.3% 0.8% 100.0%
4 15 4 23

17.4% 65.2% 17.4% 100.0%
758 1085 17 1860
40.8% 58.3% 0.9% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

40.7%

44.9%

35.6%

42.3%

39.7%

45.8%

39.2%

40.9%

17.4%

40.8%

58.3%

54.2%

64.4%

56.9%

59.8%

53.7%

59.4%

58.3%

65.2%

58.3%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

男性 女性 無回答
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（３） 年齢 

中学校区 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
80歳代
以上

無回答 合計

12 13 46 27 24 38 41 12 3 216
5.6% 6.0% 21.3% 12.5% 11.1% 17.6% 19.0% 5.6% 1.4% 100.0%
2 11 35 29 25 36 43 29 6 216

0.9% 5.1% 16.2% 13.4% 11.6% 16.7% 19.9% 13.4% 2.8% 100.0%
9 12 31 29 23 57 52 22 4 239

3.8% 5.0% 13.0% 12.1% 9.6% 23.8% 21.8% 9.2% 1.7% 100.0%
4 12 22 28 25 66 63 19 9 248

1.6% 4.8% 8.9% 11.3% 10.1% 26.6% 25.4% 7.7% 3.6% 100.0%
6 17 44 49 37 49 24 8 5 239

2.5% 7.1% 18.4% 20.5% 15.5% 20.5% 10.0% 3.3% 2.1% 100.0%
5 18 29 43 22 34 34 15 3 203

2.5% 8.9% 14.3% 21.2% 10.8% 16.7% 16.7% 7.4% 1.5% 100.0%
11 15 29 31 39 44 39 8 1 217
5.1% 6.9% 13.4% 14.3% 18.0% 20.3% 18.0% 3.7% 0.5% 100.0%
3 12 27 35 36 55 62 24 5 259

1.2% 4.6% 10.4% 13.5% 13.9% 21.2% 23.9% 9.3% 1.9% 100.0%
2 3 0 1 3 1 1 1 11 23

8.7% 13.0% 0.0% 4.3% 13.0% 4.3% 4.3% 4.3% 47.8% 100.0%
54 113 263 272 234 380 359 138 47 1860
2.9% 6.1% 14.1% 14.6% 12.6% 20.4% 19.3% 7.4% 2.5% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

5.6%

5.1%

8.7%

6.0%

5.1%

5.0%

7.1%

8.9%

6.9%

13.0%

6.1%

21.3%

16.2%

13.0%

8.9%

18.4%

14.3%

13.4%

10.4%

14.1%

12.5%

13.4%

12.1%

11.3%

20.5%

21.2%

14.3%

13.5%

14.6%

11.1%

11.6%

9.6%

10.1%

15.5%

10.8%

18.0%

13.9%

13.0%

12.6%

17.6%

16.7%

23.8%

26.6%

20.5%

16.7%

20.3%

21.2%

20.4%

19.0%

19.9%

21.8%

25.4%

10.0%

16.7%

18.0%

23.9%

19.3%

5.6%

13.4%

9.2%

7.7%

7.4%

9.3%

7.4%

47.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答
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（４） 世帯構成 

中学校区
一人暮
らし

配偶者
のみ

配偶者・
子ども・
孫

配偶者・
親・子ど
も・孫

親のみ
親・兄弟
や親戚

子ども・
孫のみ

その他 無回答 合計

9 62 76 6 20 7 16 18 2 216
4.2% 28.7% 35.2% 2.8% 9.3% 3.2% 7.4% 8.3% 0.9% 100.0%
29 62 70 10 11 5 21 8 0 216

13.4% 28.7% 32.4% 4.6% 5.1% 2.3% 9.7% 3.7% 0.0% 100.0%
16 81 80 6 9 16 19 11 1 239
6.7% 33.9% 33.5% 2.5% 3.8% 6.7% 7.9% 4.6% 0.4% 100.0%
22 88 76 8 14 9 19 10 2 248
8.9% 35.5% 30.6% 3.2% 5.6% 3.6% 7.7% 4.0% 0.8% 100.0%
18 68 98 5 9 13 13 15 0 239
7.5% 28.5% 41.0% 2.1% 3.8% 5.4% 5.4% 6.3% 0.0% 100.0%
21 40 74 6 17 16 15 13 1 203

10.3% 19.7% 36.5% 3.0% 8.4% 7.9% 7.4% 6.4% 0.5% 100.0%
24 70 66 8 10 10 16 13 0 217

11.1% 32.3% 30.4% 3.7% 4.6% 4.6% 7.4% 6.0% 0.0% 100.0%
24 87 77 14 20 6 14 15 2 259
9.3% 33.6% 29.7% 5.4% 7.7% 2.3% 5.4% 5.8% 0.8% 100.0%
4 5 5 0 0 1 3 1 4 23

17.4% 21.7% 21.7% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 4.3% 17.4% 100.0%
167 563 622 63 110 83 136 104 12 1860
9.0% 30.3% 33.4% 3.4% 5.9% 4.5% 7.3% 5.6% 0.6% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

13.4%

6.7%

8.9%

7.5%

10.3%

11.1%

9.3%

17.4%

9.0%

28.7%

28.7%

33.9%

35.5%

28.5%

19.7%

32.3%

33.6%

21.7%

30.3%

35.2%

32.4%

33.5%

30.6%

41.0%

36.5%

30.4%

29.7%

21.7%

33.4%

5.4%

9.3%

5.1%

5.6%

8.4%

7.7%

5.9%

6.7%

5.4%

7.9%

7.4%

9.7%

7.9%

7.7%

5.4%

7.4%

7.4%

5.4%

13.0%

7.3%

8.3%

6.3%

6.4%

6.0%

5.8%

5.6%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

一人暮らし 配偶者のみ 配偶者・子ども・孫

配偶者・親・子ども・孫 親のみ 親・兄弟や親戚

子ども・孫のみ その他 無回答
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（５） 職業 

中学校区
会社員・
公務員・
団体職員

自営業
（農林業・
商工業な
ど）

学生・生
徒

アルバイ
ト・パート

専業主婦
（夫）

無職 その他 無回答 合計

60 12 14 22 48 51 6 3 216
27.8% 5.6% 6.5% 10.2% 22.2% 23.6% 2.8% 1.4% 100.0%
52 9 5 26 44 70 8 2 216

24.1% 4.2% 2.3% 12.0% 20.4% 32.4% 3.7% 0.9% 100.0%
50 4 11 26 70 71 6 1 239

20.9% 1.7% 4.6% 10.9% 29.3% 29.7% 2.5% 0.4% 100.0%
44 15 7 35 60 82 4 1 248

17.7% 6.0% 2.8% 14.1% 24.2% 33.1% 1.6% 0.4% 100.0%
70 11 11 41 50 49 4 3 239

29.3% 4.6% 4.6% 17.2% 20.9% 20.5% 1.7% 1.3% 100.0%
63 10 11 27 33 51 7 1 203

31.0% 4.9% 5.4% 13.3% 16.3% 25.1% 3.4% 0.5% 100.0%
66 6 13 33 47 48 3 1 217

30.4% 2.8% 6.0% 15.2% 21.7% 22.1% 1.4% 0.5% 100.0%
59 11 5 41 57 72 12 2 259

22.8% 4.2% 1.9% 15.8% 22.0% 27.8% 4.6% 0.8% 100.0%
5 0 1 5 3 4 2 3 23

21.7% 0.0% 4.3% 21.7% 13.0% 17.4% 8.7% 13.0% 100.0%
469 78 78 256 412 498 52 17 1860
25.2% 4.2% 4.2% 13.8% 22.2% 26.8% 2.8% 0.9% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

27.8%

24.1%

20.9%

17.7%

29.3%

31.0%

30.4%

22.8%

21.7%

25.2%

5.6%

6.0%

6.5%

5.4%

6.0%

10.2%

12.0%

10.9%

14.1%

17.2%

13.3%

15.2%

15.8%

21.7%

13.8%

22.2%

20.4%

29.3%

24.2%

20.9%

16.3%

21.7%

22.0%

13.0%

22.2%

23.6%

32.4%

29.7%

33.1%

20.5%

25.1%

22.1%

27.8%

17.4%

26.8%

8.7% 13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

会社員・公務員・団体職員 自営業（農林業・商工業など） 学生・生徒

アルバイト・パート 専業主婦（夫） 無職

その他 無回答
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（６） 運転免許証 

中学校区
自動車運
転免許証
あり

自動二
輪・原付
バイクの
み免許証
あり

なし 無回答 合計

144 2 67 3 216
66.7% 0.9% 31.0% 1.4% 100.0%
125 2 87 2 216
57.9% 0.9% 40.3% 0.9% 100.0%
148 2 87 2 239
61.9% 0.8% 36.4% 0.8% 100.0%
145 4 99 0 248
58.5% 1.6% 39.9% 0.0% 100.0%
180 2 55 2 239
75.3% 0.8% 23.0% 0.8% 100.0%
145 1 55 2 203
71.4% 0.5% 27.1% 1.0% 100.0%
148 1 67 1 217
68.2% 0.5% 30.9% 0.5% 100.0%
167 5 84 3 259
64.5% 1.9% 32.4% 1.2% 100.0%
10 0 10 3 23

43.5% 0.0% 43.5% 13.0% 100.0%
1212 19 611 18 1860
65.2% 1.0% 32.8% 1.0% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

66.7%

57.9%

61.9%

58.5%

75.3%

71.4%

68.2%

64.5%

43.5%

65.2%

31.0%

40.3%

36.4%

39.9%

23.0%

27.1%

30.9%

32.4%

43.5%

32.8%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

自動車運転免許証あり 自動二輪・原付バイクのみ免許証あり なし 無回答
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（７） 自由に利用できる自動車保有状況 

中学校区
自動車を利用
できる

自動二輪・原
付バイクを利用
できる（自動車
は利用できな

い）

自転車を利用
できる（自動
車・バイクは利
用できない）

いずれも利用
できない

無回答 合計

123 3 60 28 2 216
56.9% 1.4% 27.8% 13.0% 0.9% 100.0%
104 3 56 53 0 216
48.1% 1.4% 25.9% 24.5% 0.0% 100.0%
125 5 54 50 5 239
52.3% 2.1% 22.6% 20.9% 2.1% 100.0%
122 5 25 94 2 248
49.2% 2.0% 10.1% 37.9% 0.8% 100.0%
147 2 57 31 2 239
61.5% 0.8% 23.8% 13.0% 0.8% 100.0%
113 1 53 33 3 203
55.7% 0.5% 26.1% 16.3% 1.5% 100.0%
117 6 54 36 4 217
53.9% 2.8% 24.9% 16.6% 1.8% 100.0%
151 7 39 60 2 259
58.3% 2.7% 15.1% 23.2% 0.8% 100.0%
6 0 5 9 3 23

26.1% 0.0% 21.7% 39.1% 13.0% 100.0%
1008 32 403 394 23 1860
54.2% 1.7% 21.7% 21.2% 1.2% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

56.9%

48.1%

52.3%

49.2%

61.5%

55.7%

53.9%

58.3%

26.1%

54.2%

27.8%

25.9%

22.6%

10.1%

23.8%

26.1%

24.9%

15.1%

21.7%

21.7%

13.0%

24.5%

20.9%

37.9%

13.0%

16.3%

16.6%

23.2%

39.1%

21.2%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

自動車を利用できる

自動二輪・原付バイクを利用できる（自動車は利用できない）

自転車を利用できる（自動車・バイクは利用できない）

いずれも利用できない

無回答
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（８） 外出時の補助具利用 

中学校区
補助具は
利用しな
い

杖のみを
使用

乳母車を
利用

車椅子
（電動を
含む）を
使用

その他 無回答 合計

181 4 5 2 5 19 216
83.8% 1.9% 2.3% 0.9% 2.3% 8.8% 100.0%
167 12 6 2 1 28 216
77.3% 5.6% 2.8% 0.9% 0.5% 13.0% 100.0%
185 7 5 3 7 32 239
77.4% 2.9% 2.1% 1.3% 2.9% 13.4% 100.0%
189 13 7 3 8 28 248
76.2% 5.2% 2.8% 1.2% 3.2% 11.3% 100.0%
196 6 10 0 2 25 239
82.0% 2.5% 4.2% 0.0% 0.8% 10.5% 100.0%
157 9 3 3 6 25 203
77.3% 4.4% 1.5% 1.5% 3.0% 12.3% 100.0%
165 8 6 1 1 36 217
76.0% 3.7% 2.8% 0.5% 0.5% 16.6% 100.0%
208 12 3 1 3 32 259
80.3% 4.6% 1.2% 0.4% 1.2% 12.4% 100.0%
14 1 0 0 2 6 23

60.9% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 26.1% 100.0%
1462 72 45 15 35 231 1860
78.6% 3.9% 2.4% 0.8% 1.9% 12.4% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

83.8%

77.3%

77.4%

76.2%

82.0%

77.3%

76.0%

80.3%

60.9%

78.6%

5.6%

5.2%

8.7%

8.8%

13.0%

13.4%

11.3%

10.5%

12.3%

16.6%

12.4%

26.1%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

補助具は利用しない 杖のみを使用 乳母車を利用 車椅子（電動を含む）を使用 その他 無回答
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（９） 日頃の外出頻度 

中学校区
週５日以
上

週３～４
日

週１～２
日

月２～３
日

月１日程
度

月１日未
満

無回答 合計 月平均

142 41 22 4 1 2 4 216
65.7% 19.0% 10.2% 1.9% 0.5% 0.9% 1.9% 100.0%
127 54 20 10 2 2 1 216
58.8% 25.0% 9.3% 4.6% 0.9% 0.9% 0.5% 100.0%
137 61 28 5 1 2 5 239
57.3% 25.5% 11.7% 2.1% 0.4% 0.8% 2.1% 100.0%
135 74 25 6 3 3 2 248
54.4% 29.8% 10.1% 2.4% 1.2% 1.2% 0.8% 100.0%
161 51 12 10 1 1 3 239
67.4% 21.3% 5.0% 4.2% 0.4% 0.4% 1.3% 100.0%
136 42 21 3 0 1 0 203
67.0% 20.7% 10.3% 1.5% 0.0% 0.5% 0.0% 100.0%
138 41 27 5 2 4 0 217
63.6% 18.9% 12.4% 2.3% 0.9% 1.8% 0.0% 100.0%
154 63 29 6 2 2 3 259
59.5% 24.3% 11.2% 2.3% 0.8% 0.8% 1.2% 100.0%
12 3 4 0 0 0 4 23

52.2% 13.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 100.0%
1142 430 188 49 12 17 22 1860
61.4% 23.1% 10.1% 2.6% 0.6% 0.9% 1.2% 100.0%

18.6

18.9

無回答

合計

19.5

18.4

18.5

18.1

19.8

19.6

18.7

18.6

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

65.7%

58.8%

57.3%

54.4%

67.4%

67.0%

63.6%

59.5%

52.2%

61.4%

19.0%

25.0%

25.5%

29.8%

21.3%

20.7%

18.9%

24.3%

13.0%

23.1%

10.2%

9.3%

11.7%

10.1%

5.0%

10.3%

12.4%

11.2%

17.4%

10.1%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

週５日以上 週３～４日 週１～２日 月２～３日 月１日程度 月１日未満 無回答
 

※月平均日数は、各階級の階級値を以下のように設定し算出した。 

週 5回以上：月 24 日（週 6日）、週 3～4日：月 14 日（週 3.5 日）、週 1～2日：月 6

日（週 1.5 日）、月 2～3日：月 2.5 日、月 1日程度：月 1日、月 1日未満：月 0.5 日 
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（１０） １年前と比べた自分の健康状態 

中学校区
昨年より
も健康で
ある

昨年より
もやや健
康である

変わらな
い

昨年より
もやや健
康ではな
い

昨年より
も健康で
はない

無回答 合計

16 9 142 36 12 1 216
7.4% 4.2% 65.7% 16.7% 5.6% 0.5% 100.0%
15 8 135 35 21 2 216
6.9% 3.7% 62.5% 16.2% 9.7% 0.9% 100.0%
13 10 150 42 24 0 239
5.4% 4.2% 62.8% 17.6% 10.0% 0.0% 100.0%
14 10 153 48 21 2 248
5.6% 4.0% 61.7% 19.4% 8.5% 0.8% 100.0%
6 15 181 27 7 3 239

2.5% 6.3% 75.7% 11.3% 2.9% 1.3% 100.0%
6 8 148 30 11 0 203

3.0% 3.9% 72.9% 14.8% 5.4% 0.0% 100.0%
14 11 138 41 13 0 217
6.5% 5.1% 63.6% 18.9% 6.0% 0.0% 100.0%
14 10 169 44 20 2 259
5.4% 3.9% 65.3% 17.0% 7.7% 0.8% 100.0%
1 1 11 4 2 4 23

4.3% 4.3% 47.8% 17.4% 8.7% 17.4% 100.0%
99 82 1227 307 131 14 1860
5.3% 4.4% 66.0% 16.5% 7.0% 0.8% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

7.4%

6.9%

5.4%

5.6%

6.5%

5.4%

5.3%

6.3%

5.1%

65.7%

62.5%

62.8%

61.7%

75.7%

72.9%

63.6%

65.3%

47.8%

66.0%

16.7%

16.2%

17.6%

19.4%

11.3%

14.8%

18.9%

17.0%

17.4%

16.5%

5.6%

9.7%

10.0%

8.5%

5.4%

6.0%

7.7%

8.7%

7.0%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

昨年よりも健康である 昨年よりもやや健康である 変わらない

昨年よりもやや健康ではない 昨年よりも健康ではない 無回答
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３.２ 日常の外出について（大問Ⅱ） 
（１） 外出時の交通手段（問 1） 

中学校区

自動車を
運転してい
るので、普
段、鉄道や
バスを利用
する必要
がない

自動車で
送迎しても
らえるの
で、普段、
鉄道やバ
スを利用す
る必要がな
い

徒歩や自
転車、バイ
クなどで行
ける範囲で
行動してい
るので、普
段、鉄道や
バスを利用
する必要
がない

鉄道やバ
スを利用し
て移動する
必要があ
るが、不便
を感じるこ
とが多い

鉄道やバ
スを利用し
て移動する
必要があ
るが、不便
を感じるこ
とは少ない

その他 無回答 合計

48 6 31 32 79 16 4 216
22.2% 2.8% 14.4% 14.8% 36.6% 7.4% 1.9% 100.0%
30 7 25 39 92 14 9 216

13.9% 3.2% 11.6% 18.1% 42.6% 6.5% 4.2% 100.0%
37 8 19 65 78 28 4 239

15.5% 3.3% 7.9% 27.2% 32.6% 11.7% 1.7% 100.0%
37 8 9 47 118 23 6 248

14.9% 3.2% 3.6% 19.0% 47.6% 9.3% 2.4% 100.0%
45 7 32 47 92 13 3 239

18.8% 2.9% 13.4% 19.7% 38.5% 5.4% 1.3% 100.0%
40 5 19 36 83 16 4 203

19.7% 2.5% 9.4% 17.7% 40.9% 7.9% 2.0% 100.0%
36 8 23 37 101 11 1 217

16.6% 3.7% 10.6% 17.1% 46.5% 5.1% 0.5% 100.0%
62 5 15 69 86 18 4 259

23.9% 1.9% 5.8% 26.6% 33.2% 6.9% 1.5% 100.0%
5 1 2 3 6 2 4 23

21.7% 4.3% 8.7% 13.0% 26.1% 8.7% 17.4% 100.0%
340 55 175 375 735 141 39 1860
18.3% 3.0% 9.4% 20.2% 39.5% 7.6% 2.1% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

22.2%

13.9%

15.5%

14.9%

18.8%

19.7%

16.6%

23.9%

21.7%

18.3%

14.4%

11.6%

7.9%

13.4%

9.4%

10.6%

5.8%

8.7%

9.4%

14.8%

18.1%

27.2%

19.0%

19.7%

17.7%

17.1%

26.6%

13.0%

20.2%

36.6%

42.6%

32.6%

47.6%

38.5%

40.9%

46.5%

33.2%

26.1%

39.5%

7.4%

6.5%

11.7%

9.3%

5.4%

7.9%

5.1%

6.9%

8.7%

7.6%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

自動車を運転しているので、普段、鉄道やバスを利用する必要がない

自動車で送迎してもらえるので、普段、鉄道やバスを利用する必要がない

徒歩や自転車、バイクなどで行ける範囲で行動しているので、普段、鉄道やバスを利用する必要がない

鉄道やバスを利用して移動する必要があるが、不便を感じることが多い

鉄道やバスを利用して移動する必要があるが、不便を感じることは少ない

その他

無回答
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（２） １年前からの外出しやすさの変化（問 2） 
１） 通勤・通学 

中学校区
外出しに
くくなった

少し外出
しにくく
なった

変わらな
い

少し外出
しやすく
なった

外出しや
すくなった

外出しな
い

無回答 合計

1 6 118 3 3 30 55 216
0.5% 2.8% 54.6% 1.4% 1.4% 13.9% 25.5% 100.0%
3 7 104 6 5 26 65 216

1.4% 3.2% 48.1% 2.8% 2.3% 12.0% 30.1% 100.0%
2 5 110 6 6 35 75 239

0.8% 2.1% 46.0% 2.5% 2.5% 14.6% 31.4% 100.0%
3 6 121 7 7 35 69 248

1.2% 2.4% 48.8% 2.8% 2.8% 14.1% 27.8% 100.0%
4 6 152 2 7 22 46 239

1.7% 2.5% 63.6% 0.8% 2.9% 9.2% 19.2% 100.0%
2 6 114 4 3 25 49 203

1.0% 3.0% 56.2% 2.0% 1.5% 12.3% 24.1% 100.0%
2 5 125 5 8 22 50 217

0.9% 2.3% 57.6% 2.3% 3.7% 10.1% 23.0% 100.0%
1 8 128 4 6 22 90 259

0.4% 3.1% 49.4% 1.5% 2.3% 8.5% 34.7% 100.0%
0 0 8 1 1 3 10 23

0.0% 0.0% 34.8% 4.3% 4.3% 13.0% 43.5% 100.0%
18 49 980 38 46 220 509 1860
1.0% 2.6% 52.7% 2.0% 2.5% 11.8% 27.4% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

54.6%

48.1%

46.0%

48.8%

63.6%

56.2%

57.6%

49.4%

34.8%

52.7%

13.9%

12.0%

14.6%

14.1%

9.2%

12.3%

10.1%

8.5%

13.0%

11.8%

25.5%

30.1%

31.4%

27.8%

19.2%

24.1%

23.0%

34.7%

43.5%

27.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

外出しにくくなった 少し外出しにくくなった 変わらない 少し外出しやすくなった

外出しやすくなった 外出しない 無回答
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２） 通院 

中学校区
外出しに
くくなった

少し外出
しにくく
なった

変わらな
い

少し外出
しやすく
なった

外出しや
すくなった

外出しな
い

無回答 合計

7 8 151 5 8 16 21 216
3.2% 3.7% 69.9% 2.3% 3.7% 7.4% 9.7% 100.0%
11 16 140 9 8 13 19 216
5.1% 7.4% 64.8% 4.2% 3.7% 6.0% 8.8% 100.0%
9 4 146 15 11 20 34 239

3.8% 1.7% 61.1% 6.3% 4.6% 8.4% 14.2% 100.0%
2 12 176 9 11 15 23 248

0.8% 4.8% 71.0% 3.6% 4.4% 6.0% 9.3% 100.0%
4 8 185 3 5 13 21 239

1.7% 3.3% 77.4% 1.3% 2.1% 5.4% 8.8% 100.0%
4 8 142 9 6 14 20 203

2.0% 3.9% 70.0% 4.4% 3.0% 6.9% 9.9% 100.0%
4 7 150 7 11 14 24 217

1.8% 3.2% 69.1% 3.2% 5.1% 6.5% 11.1% 100.0%
12 12 174 7 12 10 32 259
4.6% 4.6% 67.2% 2.7% 4.6% 3.9% 12.4% 100.0%
1 2 9 1 1 2 7 23

4.3% 8.7% 39.1% 4.3% 4.3% 8.7% 30.4% 100.0%
54 77 1273 65 73 117 201 1860
2.9% 4.1% 68.4% 3.5% 3.9% 6.3% 10.8% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

5.1% 7.4%

8.7%

69.9%

64.8%

61.1%

71.0%

77.4%

70.0%

69.1%

67.2%

39.1%

68.4%

6.3%

5.1%

7.4%

6.0%

8.4%

6.0%

5.4%

6.9%

6.5%

8.7%

6.3%

9.7%

8.8%

14.2%

9.3%

8.8%

9.9%

11.1%

12.4%

30.4%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

外出しにくくなった 少し外出しにくくなった 変わらない 少し外出しやすくなった

外出しやすくなった 外出しない 無回答
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３） 日用品・食料品の買物 

中学校区
外出しに
くくなった

少し外出
しにくく
なった

変わらな
い

少し外出
しやすく
なった

外出しや
すくなった

外出しな
い

無回答 合計

5 10 166 4 8 5 18 216
2.3% 4.6% 76.9% 1.9% 3.7% 2.3% 8.3% 100.0%
8 11 157 10 10 4 16 216

3.7% 5.1% 72.7% 4.6% 4.6% 1.9% 7.4% 100.0%
5 11 169 12 12 4 26 239

2.1% 4.6% 70.7% 5.0% 5.0% 1.7% 10.9% 100.0%
10 14 183 6 13 5 17 248
4.0% 5.6% 73.8% 2.4% 5.2% 2.0% 6.9% 100.0%
5 8 200 4 6 1 15 239

2.1% 3.3% 83.7% 1.7% 2.5% 0.4% 6.3% 100.0%
8 6 153 11 5 5 15 203

3.9% 3.0% 75.4% 5.4% 2.5% 2.5% 7.4% 100.0%
2 7 169 12 7 4 16 217

0.9% 3.2% 77.9% 5.5% 3.2% 1.8% 7.4% 100.0%
5 13 197 12 9 4 19 259

1.9% 5.0% 76.1% 4.6% 3.5% 1.5% 7.3% 100.0%
1 2 12 1 1 0 6 23

4.3% 8.7% 52.2% 4.3% 4.3% 0.0% 26.1% 100.0%
49 82 1406 72 71 32 148 1860
2.6% 4.4% 75.6% 3.9% 3.8% 1.7% 8.0% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

5.1%

5.6%

5.0%

8.7%

76.9%

72.7%

70.7%

73.8%

83.7%

75.4%

77.9%

76.1%

52.2%

75.6%

5.0%

5.4%

5.5%

5.0%

5.2%

8.3%

7.4%

10.9%

6.9%

6.3%

7.4%

7.4%

7.3%

26.1%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

外出しにくくなった 少し外出しにくくなった 変わらない 少し外出しやすくなった

外出しやすくなった 外出しない 無回答
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４） 日用品・食料品以外の買物 

中学校区
外出しに
くくなった

少し外出
しにくく
なった

変わらな
い

少し外出
しやすく
なった

外出しや
すくなった

外出しな
い

無回答 合計

10 9 166 3 5 4 19 216
4.6% 4.2% 76.9% 1.4% 2.3% 1.9% 8.8% 100.0%
10 11 152 13 6 5 19 216
4.6% 5.1% 70.4% 6.0% 2.8% 2.3% 8.8% 100.0%
2 16 163 13 6 5 34 239

0.8% 6.7% 68.2% 5.4% 2.5% 2.1% 14.2% 100.0%
11 13 183 7 12 6 16 248
4.4% 5.2% 73.8% 2.8% 4.8% 2.4% 6.5% 100.0%
6 9 197 5 4 0 18 239

2.5% 3.8% 82.4% 2.1% 1.7% 0.0% 7.5% 100.0%
8 3 156 8 3 4 21 203

3.9% 1.5% 76.8% 3.9% 1.5% 2.0% 10.3% 100.0%
7 9 158 9 7 4 23 217

3.2% 4.1% 72.8% 4.1% 3.2% 1.8% 10.6% 100.0%
10 12 195 4 8 5 25 259
3.9% 4.6% 75.3% 1.5% 3.1% 1.9% 9.7% 100.0%
1 3 13 0 1 0 5 23

4.3% 13.0% 56.5% 0.0% 4.3% 0.0% 21.7% 100.0%
65 85 1383 62 52 33 180 1860
3.5% 4.6% 74.4% 3.3% 2.8% 1.8% 9.7% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

5.1%

6.7%

5.2%

13.0%

76.9%

70.4%

68.2%

73.8%

82.4%

76.8%

72.8%

75.3%

56.5%

74.4%

6.0%

5.4%

8.8%

8.8%

14.2%

6.5%

7.5%

10.3%

10.6%

9.7%

21.7%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

外出しにくくなった 少し外出しにくくなった 変わらない 少し外出しやすくなった

外出しやすくなった 外出しない 無回答
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５） 市役所等の公的機関利用 

中学校区
外出しに
くくなった

少し外出
しにくく
なった

変わらな
い

少し外出
しやすく
なった

外出しや
すくなった

外出しな
い

無回答 合計

6 10 162 5 5 8 20 216
2.8% 4.6% 75.0% 2.3% 2.3% 3.7% 9.3% 100.0%
4 9 154 11 5 12 21 216

1.9% 4.2% 71.3% 5.1% 2.3% 5.6% 9.7% 100.0%
9 10 155 13 8 12 32 239

3.8% 4.2% 64.9% 5.4% 3.3% 5.0% 13.4% 100.0%
5 10 183 11 11 10 18 248

2.0% 4.0% 73.8% 4.4% 4.4% 4.0% 7.3% 100.0%
8 11 185 6 4 5 20 239

3.3% 4.6% 77.4% 2.5% 1.7% 2.1% 8.4% 100.0%
11 5 148 10 2 4 23 203
5.4% 2.5% 72.9% 4.9% 1.0% 2.0% 11.3% 100.0%
6 8 159 8 7 4 25 217

2.8% 3.7% 73.3% 3.7% 3.2% 1.8% 11.5% 100.0%
17 19 174 5 7 10 27 259
6.6% 7.3% 67.2% 1.9% 2.7% 3.9% 10.4% 100.0%
2 1 12 1 0 1 6 23

8.7% 4.3% 52.2% 4.3% 0.0% 4.3% 26.1% 100.0%
68 83 1332 70 49 66 192 1860
3.7% 4.5% 71.6% 3.8% 2.6% 3.5% 10.3% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

5.4%

6.6%

8.7%

7.3%

75.0%

71.3%

64.9%

73.8%

77.4%

72.9%

73.3%

67.2%

52.2%

71.6%

5.1%

5.4%

5.6%

5.0%

9.3%

9.7%

13.4%

7.3%

8.4%

11.3%

11.5%

10.4%

26.1%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

外出しにくくなった 少し外出しにくくなった 変わらない 少し外出しやすくなった

外出しやすくなった 外出しない 無回答
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６） 趣味・スポーツ・習い事 

中学校区
外出しに
くくなった

少し外出
しにくく
なった

変わらな
い

少し外出
しやすく
なった

外出しや
すくなった

外出しな
い

無回答 合計

5 4 157 5 6 14 25 216
2.3% 1.9% 72.7% 2.3% 2.8% 6.5% 11.6% 100.0%
9 6 139 8 5 25 24 216

4.2% 2.8% 64.4% 3.7% 2.3% 11.6% 11.1% 100.0%
5 10 149 10 7 22 36 239

2.1% 4.2% 62.3% 4.2% 2.9% 9.2% 15.1% 100.0%
8 10 171 3 11 23 22 248

3.2% 4.0% 69.0% 1.2% 4.4% 9.3% 8.9% 100.0%
5 7 184 5 4 15 19 239

2.1% 2.9% 77.0% 2.1% 1.7% 6.3% 7.9% 100.0%
5 7 148 5 4 12 22 203

2.5% 3.4% 72.9% 2.5% 2.0% 5.9% 10.8% 100.0%
2 7 154 6 7 20 21 217

0.9% 3.2% 71.0% 2.8% 3.2% 9.2% 9.7% 100.0%
4 17 174 3 7 19 35 259

1.5% 6.6% 67.2% 1.2% 2.7% 7.3% 13.5% 100.0%
4 1 9 0 0 1 8 23

17.4% 4.3% 39.1% 0.0% 0.0% 4.3% 34.8% 100.0%
47 69 1285 45 51 151 212 1860
2.5% 3.7% 69.1% 2.4% 2.7% 8.1% 11.4% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

17.4%

6.6%

72.7%

64.4%

62.3%

69.0%

77.0%

72.9%

71.0%

67.2%

39.1%

69.1%

6.5%

11.6%

9.2%

9.3%

6.3%

5.9%

9.2%

7.3%

8.1%

11.6%

11.1%

15.1%

8.9%

7.9%

10.8%

9.7%

13.5%

34.8%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

外出しにくくなった 少し外出しにくくなった 変わらない 少し外出しやすくなった

外出しやすくなった 外出しない 無回答
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７） 友人や親戚との面会 

中学校区
外出しに
くくなった

少し外出
しにくく
なった

変わらな
い

少し外出
しやすく
なった

外出しや
すくなった

外出しな
い

無回答 合計

8 9 166 5 4 4 20 216
3.7% 4.2% 76.9% 2.3% 1.9% 1.9% 9.3% 100.0%
10 10 153 9 5 5 24 216
4.6% 4.6% 70.8% 4.2% 2.3% 2.3% 11.1% 100.0%
5 14 156 10 9 6 39 239

2.1% 5.9% 65.3% 4.2% 3.8% 2.5% 16.3% 100.0%
10 12 182 9 6 9 20 248
4.0% 4.8% 73.4% 3.6% 2.4% 3.6% 8.1% 100.0%
5 7 191 7 3 4 22 239

2.1% 2.9% 79.9% 2.9% 1.3% 1.7% 9.2% 100.0%
5 8 154 5 3 5 23 203

2.5% 3.9% 75.9% 2.5% 1.5% 2.5% 11.3% 100.0%
4 10 161 7 6 7 22 217

1.8% 4.6% 74.2% 3.2% 2.8% 3.2% 10.1% 100.0%
7 10 185 8 6 11 32 259

2.7% 3.9% 71.4% 3.1% 2.3% 4.2% 12.4% 100.0%
3 1 12 1 0 0 6 23

13.0% 4.3% 52.2% 4.3% 0.0% 0.0% 26.1% 100.0%
57 81 1360 61 42 51 208 1860
3.1% 4.4% 73.1% 3.3% 2.3% 2.7% 11.2% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

13.0%

5.9%

76.9%

70.8%

65.3%

73.4%

79.9%

75.9%

74.2%

71.4%

52.2%

73.1%

9.3%

11.1%

16.3%

8.1%

9.2%

11.3%

10.1%

12.4%

26.1%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

外出しにくくなった 少し外出しにくくなった 変わらない 少し外出しやすくなった

外出しやすくなった 外出しない 無回答
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３.３ 公共交通の利用について（大問Ⅲ） 
（１） 普段利用する鉄道駅について（問 3） 
１） 普段利用する鉄道駅の名称 

中学校区
日野
駅

豊田
駅

百草
園駅

高幡
不動
駅

南平
駅

平山
城址
公園
駅

多摩
動物
公園
駅

甲州
街道
駅

万願
寺駅

程久
保駅

その
他

無回
答

合計

107 0 0 38 0 0 0 36 27 0 1 7 216
49.5% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 12.5% 0.0% 0.5% 3.2% 100.0%
37 173 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5 216

17.1% 80.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 100.0%
14 29 1 104 82 0 0 0 0 0 0 9 239
5.9% 12.1% 0.4% 43.5% 34.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%
7 0 7 191 0 0 29 0 0 4 2 8 248

2.8% 0.0% 2.8% 77.0% 0.0% 0.0% 11.7% 0.0% 0.0% 1.6% 0.8% 3.2% 100.0%
2 228 0 1 0 1 0 0 0 0 3 4 239

0.8% 95.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 100.0%
3 0 83 100 0 0 0 0 2 0 9 6 203

1.5% 0.0% 40.9% 49.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 4.4% 3.0% 100.0%
195 12 0 1 0 0 0 0 0 0 0 9 217
89.9% 5.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 100.0%
1 105 0 3 36 99 0 0 0 0 9 6 259

0.4% 40.5% 0.0% 1.2% 13.9% 38.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 2.3% 100.0%
5 6 3 5 1 1 0 0 0 0 0 2 23

21.7% 26.1% 13.0% 21.7% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%
371 553 94 444 119 101 29 36 29 4 24 56 1860
19.9% 29.7% 5.1% 23.9% 6.4% 5.4% 1.6% 1.9% 1.6% 0.2% 1.3% 3.0% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

49.5%

17.1%

5.9%

89.9%

21.7%

19.9%

80.1%

12.1%

95.4%

5.5%

40.5%

26.1%

29.7%

40.9%

13.0%

5.1%

17.6%

43.5%

77.0%

49.3%

21.7%

23.9%

34.3%

13.9%

6.4%

38.2%

5.4%

11.7%

16.7% 12.5%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

日野駅 豊田駅 百草園駅 高幡不動駅

南平駅 平山城址公園駅 多摩動物公園駅 甲州街道駅

万願寺駅 程久保駅 その他 無回答
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２） 普段利用する鉄道駅の利用頻度 

中学校区
週５日以
上

週３～４
日

週１～２
日

月２～３
日

月１日程
度

月１日未
満

無回答 合計 月平均

52 16 40 44 28 27 2 209
24.9% 7.7% 19.1% 21.1% 13.4% 12.9% 1.0% 100.0%
48 18 31 49 28 31 6 211

22.7% 8.5% 14.7% 23.2% 13.3% 14.7% 2.8% 100.0%
51 27 60 52 18 17 5 230

22.2% 11.7% 26.1% 22.6% 7.8% 7.4% 2.2% 100.0%
60 43 43 45 19 26 4 240

25.0% 17.9% 17.9% 18.8% 7.9% 10.8% 1.7% 100.0%
56 23 45 62 13 33 3 235

23.8% 9.8% 19.1% 26.4% 5.5% 14.0% 1.3% 100.0%
53 33 34 43 15 17 2 197

26.9% 16.8% 17.3% 21.8% 7.6% 8.6% 1.0% 100.0%
57 26 29 46 26 20 4 208

27.4% 12.5% 13.9% 22.1% 12.5% 9.6% 1.9% 100.0%
48 36 58 55 24 27 5 253

19.0% 14.2% 22.9% 21.7% 9.5% 10.7% 2.0% 100.0%
4 3 0 5 6 2 1 21

19.0% 14.3% 0.0% 23.8% 28.6% 9.5% 4.8% 100.0%
429 225 340 401 177 200 32 1804
23.8% 12.5% 18.8% 22.2% 9.8% 11.1% 1.8% 100.0%

7.9

9.5

無回答

合計

9.0

8.6

9.4

10.4

9.1

10.6

10.1

8.8

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

24.9%

22.7%

22.2%

25.0%

23.8%

26.9%

27.4%

19.0%

19.0%

23.8%

7.7%

8.5%

11.7%

17.9%

9.8%

16.8%

12.5%

14.2%

14.3%

12.5%

19.1%

14.7%

26.1%

17.9%

19.1%

17.3%

13.9%

22.9%

18.8%

21.1%

23.2%

22.6%

18.8%

26.4%

21.8%

22.1%

21.7%

23.8%

22.2%

13.4%

13.3%

7.8%

7.9%

5.5%

7.6%

12.5%

9.5%

28.6%

9.8%

12.9%

14.7%

7.4%

10.8%

14.0%

8.6%

9.6%

10.7%

9.5%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

週５日以上 週３～４日 週１～２日 月２～３日 月１日程度 月１日未満 無回答
 

※月平均日数は、各階級の階級値を以下のように設定し算出した。 

週 5回以上：月 24 日（週 6日）、週 3～4日：月 14 日（週 3.5 日）、週 1～2日：月 6

日（週 1.5 日）、月 2～3日：月 2.5 日、月 1日程度：月 1日、月 1日未満：月 0.5 日 
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３） 自宅から普段利用する鉄道駅までの利用交通手段 

中学校区 バス
自分で
運転す
る車

ほかの
人に車
で送って
もらう

タクシー
自動二
輪・原付
バイク

自転車
徒歩の
み

その他 無回答 合計

37 6 18 2 5 48 90 1 2 209
17.7% 2.9% 8.6% 1.0% 2.4% 23.0% 43.1% 0.5% 1.0% 100.0%
76 5 15 4 3 26 77 4 1 211

36.0% 2.4% 7.1% 1.9% 1.4% 12.3% 36.5% 1.9% 0.5% 100.0%
75 8 13 8 2 36 87 0 1 230

32.6% 3.5% 5.7% 3.5% 0.9% 15.7% 37.8% 0.0% 0.4% 100.0%
130 4 12 8 1 20 63 2 0 240
54.2% 1.7% 5.0% 3.3% 0.4% 8.3% 26.3% 0.8% 0.0% 100.0%
103 1 9 4 1 36 80 0 1 235
43.8% 0.4% 3.8% 1.7% 0.4% 15.3% 34.0% 0.0% 0.4% 100.0%
47 7 20 4 0 42 77 0 0 197

23.9% 3.6% 10.2% 2.0% 0.0% 21.3% 39.1% 0.0% 0.0% 100.0%
82 2 17 3 1 26 76 1 0 208

39.4% 1.0% 8.2% 1.4% 0.5% 12.5% 36.5% 0.5% 0.0% 100.0%
83 6 21 5 3 35 99 0 1 253

32.8% 2.4% 8.3% 2.0% 1.2% 13.8% 39.1% 0.0% 0.4% 100.0%
3 0 3 1 0 5 8 0 1 21

14.3% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 23.8% 38.1% 0.0% 4.8% 100.0%
636 39 128 39 16 274 657 8 7 1804
35.3% 2.2% 7.1% 2.2% 0.9% 15.2% 36.4% 0.4% 0.4% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

17.7%

36.0%

32.6%

54.2%

43.8%

23.9%

39.4%

32.8%

14.3%

35.3%

8.6%

7.1%

5.7%

5.0%

10.2%

8.2%

8.3%

14.3%

7.1%

23.0%

12.3%

15.7%

8.3%

15.3%

21.3%

12.5%

13.8%

23.8%

15.2%

43.1%

36.5%

37.8%

26.3%

34.0%

39.1%

36.5%

39.1%

38.1%

36.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

バス 自分で運転する車 ほかの人に車で送ってもらう

タクシー 自動二輪・原付バイク 自転車

徒歩のみ その他 無回答
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（２） 駅利用時、行きと帰りの交通手段は同じか（問 4） 

中学校区
ほぼ毎回
同じ

たまに異
なる

ほぼ毎回
異なる

異なる
（頻度不
明）

無回答 合計

156 46 2 1 4 209
74.6% 22.0% 1.0% 0.5% 1.9% 100.0%
135 57 9 6 4 211
64.0% 27.0% 4.3% 2.8% 1.9% 100.0%
141 72 12 2 3 230
61.3% 31.3% 5.2% 0.9% 1.3% 100.0%
145 71 19 1 4 240
60.4% 29.6% 7.9% 0.4% 1.7% 100.0%
146 81 5 1 2 235
62.1% 34.5% 2.1% 0.4% 0.9% 100.0%
118 70 8 0 1 197
59.9% 35.5% 4.1% 0.0% 0.5% 100.0%
133 63 5 3 4 208
63.9% 30.3% 2.4% 1.4% 1.9% 100.0%
164 77 12 0 0 253
64.8% 30.4% 4.7% 0.0% 0.0% 100.0%
15 4 1 0 1 21

71.4% 19.0% 4.8% 0.0% 4.8% 100.0%
1153 541 73 14 23 1804
63.9% 30.0% 4.0% 0.8% 1.3% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

74.6%

64.0%

61.3%

60.4%

62.1%

59.9%

63.9%

64.8%

71.4%

63.9%

22.0%

27.0%

31.3%

29.6%

34.5%

35.5%

30.3%

30.4%

19.0%

30.0%

5.2%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

ほぼ毎回同じ たまに異なる ほぼ毎回異なる 異なる（頻度不明） 無回答
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（３） 行きと帰りで交通手段が異なる理由（問 5） 
■「たまに異なる」と回答した人の異なる理由

異なる理由 回答者数 割合

バスの時間が合わない 153 37.0%

天候による 76 18.4%

坂がある 34 8.2%

行き先・立ち寄り先による 47 11.4%

荷物がある 45 10.9%

体調（気分）による 36 8.7%

送迎の有無 34 8.2%

健康のため 13 3.1%

子どもと一緒 8 1.9%

夜道が危険 6 1.5%

回答者数 413 100.0%

■「ほぼ毎回異なる」と回答した人の異なる理由

異なる理由 回答者数 割合

バスの時間が合わない 24 40.0%

天候による 4 6.7%

坂がある 17 28.3%

行き先・立ち寄り先による 3 5.0%

荷物がある 1 1.7%

体調（気分）による 3 5.0%

送迎の有無 3 5.0%

健康のため 4 6.7%

子どもと一緒 1 1.7%

夜道が危険 0 0.0%

回答者数 60 100.0%

■駅別集計

※回答者数10人以上の駅のみ掲載

※「たまに異なる」「ほぼ毎回異なる」の合計

異なる理由 日野駅 豊田駅 百草園駅
高幡不動
駅

南平駅
平山城址
公園駅

バスの時間が合わない 33.7% 47.6% 18.8% 40.3% 5.6% 25.9%

天候による 15.8% 17.1% 18.8% 16.0% 11.1% 22.2%

坂がある 12.6% 7.3% 6.3% 17.6% 16.7% 7.4%

行き先・立ち寄り先による 10.5% 7.3% 15.6% 10.1% 16.7% 14.8%

荷物がある 14.7% 6.7% 12.5% 8.4% 16.7% 7.4%

体調（気分）による 9.5% 7.9% 9.4% 6.7% 22.2% 3.7%

送迎の有無 10.5% 6.7% 6.3% 5.0% 11.1% 18.5%

健康のため 1.1% 3.0% 3.1% 4.2% 11.1% 3.7%

子どもと一緒 2.1% 1.2% 6.3% 2.5% 0.0% 0.0%

夜道が危険 0.0% 1.2% 0.0% 2.5% 0.0% 3.7%

回答者数（実数） 95 164 32 119 18 27

0% 10% 20% 30% 40%

0% 10% 20% 30% 40%
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（４） 自宅周辺を運行しているバス路線について（問 6） 
１） 自宅周辺にバス停があるかないかを知っているか 

中学校区
知ってい
る

知らない 無回答 合計

189 19 8 216
87.5% 8.8% 3.7% 100.0%
193 17 6 216
89.4% 7.9% 2.8% 100.0%
215 13 11 239
90.0% 5.4% 4.6% 100.0%
228 11 9 248
91.9% 4.4% 3.6% 100.0%
218 17 4 239
91.2% 7.1% 1.7% 100.0%
181 15 7 203
89.2% 7.4% 3.4% 100.0%
197 12 8 217
90.8% 5.5% 3.7% 100.0%
236 17 6 259
91.1% 6.6% 2.3% 100.0%
19 1 3 23

82.6% 4.3% 13.0% 100.0%
1676 122 62 1860
90.1% 6.6% 3.3% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

87.5%

89.4%

90.0%

91.9%

91.2%

89.2%

90.8%

91.1%

82.6%

90.1%

8.8%

7.9%

5.4%

7.1%

7.4%

5.5%

6.6%

6.6%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

知っている 知らない 無回答
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２） 自宅から最寄りのバス停の名称を知っているか 

中学校区
知ってい
る

知らない 無回答 合計

124 78 14 216
57.4% 36.1% 6.5% 100.0%
138 70 8 216
63.9% 32.4% 3.7% 100.0%
163 63 13 239
68.2% 26.4% 5.4% 100.0%
180 57 11 248
72.6% 23.0% 4.4% 100.0%
176 55 8 239
73.6% 23.0% 3.3% 100.0%
131 58 14 203
64.5% 28.6% 6.9% 100.0%
154 55 8 217
71.0% 25.3% 3.7% 100.0%
181 67 11 259
69.9% 25.9% 4.2% 100.0%
11 7 5 23

47.8% 30.4% 21.7% 100.0%
1258 510 92 1860
67.6% 27.4% 4.9% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

57.4%

63.9%

68.2%

72.6%

73.6%

64.5%

71.0%

69.9%

47.8%

67.6%

36.1%

32.4%

26.4%

23.0%

23.0%

28.6%

25.3%

25.9%

30.4%

27.4%

6.5%

5.4%

6.9%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

知っている 知らない 無回答
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３） 最寄りバス停までの所要時間 

中学校区 3分以下 5分以下 10分以下
10分を越
える

無回答 合計

43 23 22 3 33 124
34.7% 18.5% 17.7% 2.4% 26.6% 100.0%
65 31 9 2 31 138

47.1% 22.5% 6.5% 1.4% 22.5% 100.0%
65 36 31 5 26 163

39.9% 22.1% 19.0% 3.1% 16.0% 100.0%
66 53 30 1 30 180

36.7% 29.4% 16.7% 0.6% 16.7% 100.0%
65 37 33 2 39 176

36.9% 21.0% 18.8% 1.1% 22.2% 100.0%
46 30 20 6 29 131

35.1% 22.9% 15.3% 4.6% 22.1% 100.0%
64 39 19 3 29 154

41.6% 25.3% 12.3% 1.9% 18.8% 100.0%
58 43 28 6 46 181

32.0% 23.8% 15.5% 3.3% 25.4% 100.0%
0 0 1 0 10 11

0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9% 100.0%
472 292 193 28 273 1258
37.5% 23.2% 15.3% 2.2% 21.7% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

34.7%

47.1%

39.9%

36.7%

36.9%

35.1%

41.6%

32.0%

37.5%

18.5%

22.5%

22.1%

29.4%

21.0%

22.9%

25.3%

23.8%

23.2%

17.7%

6.5%

19.0%

16.7%

18.8%

15.3%

12.3%

15.5%

9.1%

15.3%

26.6%

22.5%

16.0%

16.7%

22.2%

22.1%

18.8%

25.4%

90.9%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

3分以下 5分以下 10分以下 10分を越える 無回答
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４） 最寄りバス停のバスの行き先を知っているか 

中学校区
知ってい
る

知らない 無回答 合計

158 47 11 216
73.1% 21.8% 5.1% 100.0%
172 32 12 216
79.6% 14.8% 5.6% 100.0%
189 36 14 239
79.1% 15.1% 5.9% 100.0%
202 34 12 248
81.5% 13.7% 4.8% 100.0%
190 44 5 239
79.5% 18.4% 2.1% 100.0%
153 44 6 203
75.4% 21.7% 3.0% 100.0%
173 38 6 217
79.7% 17.5% 2.8% 100.0%
197 54 8 259
76.1% 20.8% 3.1% 100.0%
10 9 4 23

43.5% 39.1% 17.4% 100.0%
1444 338 78 1860
77.6% 18.2% 4.2% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

73.1%

79.6%

79.1%

81.5%

79.5%

75.4%

79.7%

76.1%

43.5%

77.6%

21.8%

14.8%

15.1%

13.7%

18.4%

21.7%

17.5%

20.8%

39.1%

18.2%

5.1%

5.6%

5.9%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

知っている 知らない 無回答
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５） 最寄りバス停のバスの運行時間帯を知っているか 

中学校区
知ってい
る

知らない 無回答 合計

72 131 13 216
33.3% 60.6% 6.0% 100.0%
112 91 13 216
51.9% 42.1% 6.0% 100.0%
134 93 12 239
56.1% 38.9% 5.0% 100.0%
137 99 12 248
55.2% 39.9% 4.8% 100.0%
124 112 3 239
51.9% 46.9% 1.3% 100.0%
78 119 6 203

38.4% 58.6% 3.0% 100.0%
91 117 9 217

41.9% 53.9% 4.1% 100.0%
129 122 8 259
49.8% 47.1% 3.1% 100.0%
3 15 5 23

13.0% 65.2% 21.7% 100.0%
880 899 81 1860
47.3% 48.3% 4.4% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

33.3%

51.9%

56.1%

55.2%

51.9%

38.4%

41.9%

49.8%

13.0%

47.3%

60.6%

42.1%

38.9%

39.9%

46.9%

58.6%

53.9%

47.1%

65.2%

48.3%

6.0%

6.0%

5.0%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

知っている 知らない 無回答
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６） 最寄りバス停のバスの運行間隔や本数などを知っているか 

中学校区
知ってい
る

知らない 無回答 合計

70 133 13 216
32.4% 61.6% 6.0% 100.0%
108 91 17 216
50.0% 42.1% 7.9% 100.0%
123 101 15 239
51.5% 42.3% 6.3% 100.0%
121 114 13 248
48.8% 46.0% 5.2% 100.0%
120 115 4 239
50.2% 48.1% 1.7% 100.0%
85 112 6 203

41.9% 55.2% 3.0% 100.0%
87 120 10 217

40.1% 55.3% 4.6% 100.0%
124 124 11 259
47.9% 47.9% 4.2% 100.0%
3 15 5 23

13.0% 65.2% 21.7% 100.0%
841 925 94 1860
45.2% 49.7% 5.1% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

32.4%

50.0%

51.5%

48.8%

50.2%

41.9%

40.1%

47.9%

13.0%

45.2%

61.6%

42.1%

42.3%

46.0%

48.1%

55.2%

55.3%

47.9%

65.2%

49.7%

6.0%

7.9%

6.3%

5.2%

21.7%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

知っている 知らない 無回答
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７） 最寄りバス停におけるバスの利用頻度 

中学校区
週５日以
上

週３～４
日

週１～2
日

月２～３
日

月１日程
度

月１日未
満

利用しな
い

無回答 合計 月平均

3 5 15 17 19 41 105 11 216
1.4% 2.3% 6.9% 7.9% 8.8% 19.0% 48.6% 5.1% 100.0%
11 13 23 27 16 42 74 10 216
5.1% 6.0% 10.6% 12.5% 7.4% 19.4% 34.3% 4.6% 100.0%
8 22 21 40 11 37 86 14 239

3.3% 9.2% 8.8% 16.7% 4.6% 15.5% 36.0% 5.9% 100.0%
27 49 34 9 12 24 82 11 248

10.9% 19.8% 13.7% 3.6% 4.8% 9.7% 33.1% 4.4% 100.0%
12 21 22 27 21 42 89 5 239
5.0% 8.8% 9.2% 11.3% 8.8% 17.6% 37.2% 2.1% 100.0%
8 13 15 18 11 29 102 7 203

3.9% 6.4% 7.4% 8.9% 5.4% 14.3% 50.2% 3.4% 100.0%
9 17 17 33 26 29 78 8 217

4.1% 7.8% 7.8% 15.2% 12.0% 13.4% 35.9% 3.7% 100.0%
18 21 34 24 18 38 99 7 259
6.9% 8.1% 13.1% 9.3% 6.9% 14.7% 38.2% 2.7% 100.0%
0 2 1 0 1 0 15 4 23

0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 65.2% 17.4% 100.0%
96 163 182 195 135 282 730 77 1860
5.2% 8.8% 9.8% 10.5% 7.3% 15.2% 39.2% 4.1% 100.0%

8.8

6.1

無回答

合計

3.1

5.2

5.4

10.2

5.7

5.7

5.2

6.7

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

5.1%

10.9%

5.0%

6.9%

5.2%

6.0%

9.2%

19.8%

8.8%

6.4%

7.8%

8.1%

8.7%

8.8%

6.9%

10.6%

8.8%

13.7%

9.2%

7.4%

7.8%

13.1%

9.8%

7.9%

12.5%

16.7%

11.3%

8.9%

15.2%

9.3%

10.5%

8.8%

7.4%

8.8%

5.4%

12.0%

6.9%

7.3%

19.0%

19.4%

15.5%

9.7%

17.6%

14.3%

13.4%

14.7%

15.2%

48.6%

34.3%

36.0%

33.1%

37.2%

50.2%

35.9%

38.2%

65.2%

39.2%

5.1%

5.9%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

週５日以上 週３～４日 週１～2日 月２～３日 月１日程度 月１日未満 利用しない 無回答
 

※月平均日数は、各階級の階級値を以下のように設定し算出した。 

週 5回以上：月 24 日（週 6日）、週 3～4日：月 14 日（週 3.5 日）、週 1～2日：月 6

日（週 1.5 日）、月 2～3日：月 2.5 日、月 1日程度：月 1日、月 1日未満：月 0.5 日 
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（５） バス利用時の主な運賃支払い方法（問 7） 

中学校区 現金
PASMO・
Suica

シルバー
パス

回数券 定期券
休日家族
割引＋現
金

モットクパ
ス（金額
式IC定期
券）

無回答 合計

57 122 22 0 1 0 0 14 216
26.4% 56.5% 10.2% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 6.5% 100.0%
50 116 34 0 0 0 1 15 216

23.1% 53.7% 15.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 6.9% 100.0%
46 133 36 0 2 1 3 18 239

19.2% 55.6% 15.1% 0.0% 0.8% 0.4% 1.3% 7.5% 100.0%
45 138 48 0 2 0 2 13 248

18.1% 55.6% 19.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 5.2% 100.0%
63 155 14 1 0 0 0 6 239

26.4% 64.9% 5.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%
32 132 20 0 2 0 0 17 203

15.8% 65.0% 9.9% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 8.4% 100.0%
50 129 25 0 0 0 2 11 217

23.0% 59.4% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 5.1% 100.0%
54 136 48 0 1 0 0 20 259

20.8% 52.5% 18.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%
5 11 1 0 0 0 0 6 23

21.7% 47.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 100.0%
402 1072 248 1 8 1 8 120 1860
21.6% 57.6% 13.3% 0.1% 0.4% 0.1% 0.4% 6.5% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

26.4%

23.1%

19.2%

18.1%

26.4%

15.8%

23.0%

20.8%

21.7%

21.6%

56.5%

53.7%

55.6%

55.6%

64.9%

65.0%

59.4%

52.5%

47.8%

57.6%

10.2%

15.7%

15.1%

19.4%

5.9%

9.9%

11.5%

18.5%

13.3%

6.5%

6.9%

7.5%

5.2%

8.4%

5.1%

7.7%

26.1%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

現金 PASMO・Suica シルバーパス

回数券 定期券 休日家族割引＋現金

モットクパス（金額式IC定期券） 無回答
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（６） 公共交通利用時の運行情報入手方法（問 8） 

中学校区
市販の時
刻表など

駅やバス
停でメモ

駅やバス
案内所、
車内にあ
るチラシ

インター
ネットで
検索

鉄道駅や
バス会社
に問い合
わせ

その他 無回答 合計

3 64 32 95 3 9 10 216
1.4% 29.6% 14.8% 44.0% 1.4% 4.2% 4.6% 100.0%
0 70 46 65 1 15 19 216

0.0% 32.4% 21.3% 30.1% 0.5% 6.9% 8.8% 100.0%
6 64 58 80 3 15 13 239

2.5% 26.8% 24.3% 33.5% 1.3% 6.3% 5.4% 100.0%
10 73 70 71 3 11 10 248
4.0% 29.4% 28.2% 28.6% 1.2% 4.4% 4.0% 100.0%
2 62 42 106 0 19 8 239

0.8% 25.9% 17.6% 44.4% 0.0% 7.9% 3.3% 100.0%
1 50 43 88 1 10 10 203

0.5% 24.6% 21.2% 43.3% 0.5% 4.9% 4.9% 100.0%
4 66 39 78 0 15 15 217

1.8% 30.4% 18.0% 35.9% 0.0% 6.9% 6.9% 100.0%
8 79 56 90 1 16 9 259

3.1% 30.5% 21.6% 34.7% 0.4% 6.2% 3.5% 100.0%
0 4 5 9 0 0 5 23

0.0% 17.4% 21.7% 39.1% 0.0% 0.0% 21.7% 100.0%
34 532 391 682 12 110 99 1860
1.8% 28.6% 21.0% 36.7% 0.6% 5.9% 5.3% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

29.6%

32.4%

26.8%

29.4%

25.9%

24.6%

30.4%

30.5%

17.4%

28.6%

14.8%

21.3%

24.3%

28.2%

17.6%

21.2%

18.0%

21.6%

21.7%

21.0%

44.0%

30.1%

33.5%

28.6%

44.4%

43.3%

35.9%

34.7%

39.1%

36.7%

6.9%

6.3%

7.9%

6.9%

6.2%

5.9%

8.8%

5.4%

6.9%

21.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

市販の時刻表など 駅やバス停でメモ

駅やバス案内所、車内にあるチラシ インターネットで検索

鉄道駅やバス会社に問い合わせ その他

無回答
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３.４ 日野市ミニバスの利用について（大問Ⅳ） 
（１） ミニバスの利用頻度（問 9） 

中学校区
週５日
以上

週３～４
日

週１～２
日

月２～３
日

月１日
程度

月１日
未満

頻度不
明

利用し
ない

無回答 合計 月平均

0 0 8 5 14 20 2 161 6 216
0.0% 0.0% 3.7% 2.3% 6.5% 9.3% 0.9% 74.5% 2.8% 100.0%
3 5 13 16 10 33 1 130 5 216

1.4% 2.3% 6.0% 7.4% 4.6% 15.3% 0.5% 60.2% 2.3% 100.0%
11 21 23 32 9 32 7 96 8 239
4.6% 8.8% 9.6% 13.4% 3.8% 13.4% 2.9% 40.2% 3.3% 100.0%
8 15 20 21 16 28 1 133 6 248

3.2% 6.0% 8.1% 8.5% 6.5% 11.3% 0.4% 53.6% 2.4% 100.0%
2 4 17 13 14 35 5 144 5 239

0.8% 1.7% 7.1% 5.4% 5.9% 14.6% 2.1% 60.3% 2.1% 100.0%
4 9 12 16 13 27 2 114 6 203

2.0% 4.4% 5.9% 7.9% 6.4% 13.3% 1.0% 56.2% 3.0% 100.0%
1 5 10 14 11 20 2 143 11 217

0.5% 2.3% 4.6% 6.5% 5.1% 9.2% 0.9% 65.9% 5.1% 100.0%
5 12 20 14 11 34 0 154 9 259

1.9% 4.6% 7.7% 5.4% 4.2% 13.1% 0.0% 59.5% 3.5% 100.0%
0 2 0 0 0 3 0 15 3 23

0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 65.2% 13.0% 100.0%
34 73 123 131 98 232 20 1090 59 1860
1.8% 3.9% 6.6% 7.0% 5.3% 12.5% 1.1% 58.6% 3.2% 100.0%

5.9

4.5

無回答

合計

1.8

3.6

6.3

5.6

3.2

4.5

3.4

4.9

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

8.8%

6.0%

8.7%

6.0%

9.6%

8.1%

7.1%

5.9%

7.7%

6.6%

7.4%

13.4%

8.5%

5.4%

7.9%

6.5%

5.4%

7.0%

6.5%

6.5%

5.9%

6.4%

5.1%

5.3%

9.3%

15.3%

13.4%

11.3%

14.6%

13.3%

9.2%

13.1%

13.0%

12.5%

74.5%

60.2%

40.2%

53.6%

60.3%

56.2%

65.9%

59.5%

65.2%

58.6%

5.1%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

週５日以上 週３～４日 週１～２日 月２～３日 月１日程度 月１日未満 頻度不明

利用しない 無回答
 

※月平均日数は、各階級の階級値を以下のように設定し算出した。 

週 5回以上：月 24 日（週 6日）、週 3～4日：月 14 日（週 3.5 日）、週 1～2日：月 6

日（週 1.5 日）、月 2～3日：月 2.5 日、月 1日程度：月 1日、月 1日未満：月 0.5 日 

 



 37

（２） 主に利用しているミニバス路線（問 10） 

市内路
線

三沢台
路線

南平路
線

旭が丘
循環路
線

落川路
線

平山循
環路線

川辺堀
之内路
線

無回答 合計
回答者
母数

29 1 2 2 2 2 3 11 52 49
59.2% 2.0% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 6.1% 22.4% 106.1% 100.0%
38 1 23 8 1 4 30 17 122 81

46.9% 1.2% 28.4% 9.9% 1.2% 4.9% 37.0% 21.0% 150.6% 100.0%
13 6 115 0 4 10 17 3 168 135
9.6% 4.4% 85.2% 0.0% 3.0% 7.4% 12.6% 2.2% 124.4% 100.0%
28 32 47 1 10 0 5 20 143 109

25.7% 29.4% 43.1% 0.9% 9.2% 0.0% 4.6% 18.3% 131.2% 100.0%
14 0 5 52 0 21 13 5 110 90

15.6% 0.0% 5.6% 57.8% 0.0% 23.3% 14.4% 5.6% 122.2% 100.0%
11 44 2 0 32 0 4 5 98 83

13.3% 53.0% 2.4% 0.0% 38.6% 0.0% 4.8% 6.0% 118.1% 100.0%
38 0 10 3 1 3 0 19 74 63

60.3% 0.0% 15.9% 4.8% 1.6% 4.8% 0.0% 30.2% 117.5% 100.0%
13 4 5 4 3 78 2 13 122 96

13.5% 4.2% 5.2% 4.2% 3.1% 81.3% 2.1% 13.5% 127.1% 100.0%
1 1 3 0 0 0 0 2 7 5

20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 140.0% 100.0%
185 89 212 70 53 118 74 95 896 711
26.0% 12.5% 29.8% 9.8% 7.5% 16.6% 10.4% 13.4% 126.0% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

59.2%

46.9%

9.6%

25.7%

15.6%

13.3%

60.3%

13.5%

20.0%

26.0%

2.0%

1.2%

4.4%

29.4%

0.0%

53.0%

0.0%

4.2%

20.0%

12.5%

4.1%

28.4%

85.2%

43.1%

5.6%

2.4%

15.9%

5.2%

60.0%

29.8%

4.1%

9.9%

0.0%

0.9%

57.8%

0.0%

4.8%

4.2%

0.0%

9.8%

4.1%

1.2%

3.0%

9.2%

0.0%

38.6%

1.6%

3.1%

0.0%

7.5%

4.1%

4.9%

7.4%

0.0%

23.3%

0.0%

4.8%

81.3%

0.0%

16.6%

6.1%

37.0%

12.6%

4.6%

14.4%

4.8%

0.0%

2.1%

0.0%

10.4%

22.4%

21.0%

2.2%

18.3%

5.6%

6.0%

30.2%

13.5%

40.0%

13.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

市内路線 三沢台路線 南平路線 旭が丘循環路線 落川路線 平山循環路線 川辺堀之内路線 無回答
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（３） 日野市内の公共交通の満足度（問 11） 
１） 自宅からバス停までの距離 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

17 17 35 24 58 36 29 216
7.9% 7.9% 16.2% 11.1% 26.9% 16.7% 13.4% 100.0%
8 12 31 34 89 23 19 216

3.7% 5.6% 14.4% 15.7% 41.2% 10.6% 8.8% 100.0%
24 21 26 41 86 25 16 239

10.0% 8.8% 10.9% 17.2% 36.0% 10.5% 6.7% 100.0%
17 11 32 49 89 26 24 248
6.9% 4.4% 12.9% 19.8% 35.9% 10.5% 9.7% 100.0%
23 20 35 34 76 28 23 239
9.6% 8.4% 14.6% 14.2% 31.8% 11.7% 9.6% 100.0%
9 13 39 19 72 26 25 203

4.4% 6.4% 19.2% 9.4% 35.5% 12.8% 12.3% 100.0%
10 15 36 37 72 24 23 217
4.6% 6.9% 16.6% 17.1% 33.2% 11.1% 10.6% 100.0%
9 21 51 47 80 25 26 259

3.5% 8.1% 19.7% 18.1% 30.9% 9.7% 10.0% 100.0%
0 1 4 3 4 6 5 23

0.0% 4.3% 17.4% 13.0% 17.4% 26.1% 21.7% 100.0%
117 131 289 288 626 219 190 1860
6.3% 7.0% 15.5% 15.5% 33.7% 11.8% 10.2% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

7.9%

10.0%

6.9%

9.6%

6.3%

7.9%

5.6%

8.8%

8.4%

6.4%

6.9%

8.1%

7.0%

16.2%

14.4%

10.9%

12.9%

14.6%

19.2%

16.6%

19.7%

17.4%

15.5%

11.1%

15.7%

17.2%

19.8%

14.2%

9.4%

17.1%

18.1%

13.0%

15.5%

26.9%

41.2%

36.0%

35.9%

31.8%

35.5%

33.2%

30.9%

17.4%

33.7%

16.7%

10.6%

10.5%

10.5%

11.7%

12.8%

11.1%

9.7%

26.1%

11.8%

13.4%

8.8%

6.7%

9.7%

9.6%

12.3%

10.6%

10.0%

21.7%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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２） 目的地からバス停までの距離 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

10 7 46 22 31 59 41 216
4.6% 3.2% 21.3% 10.2% 14.4% 27.3% 19.0% 100.0%
8 8 46 24 54 42 34 216

3.7% 3.7% 21.3% 11.1% 25.0% 19.4% 15.7% 100.0%
18 12 39 37 58 49 26 239
7.5% 5.0% 16.3% 15.5% 24.3% 20.5% 10.9% 100.0%
3 8 49 49 66 42 31 248

1.2% 3.2% 19.8% 19.8% 26.6% 16.9% 12.5% 100.0%
9 7 54 29 62 51 27 239

3.8% 2.9% 22.6% 12.1% 25.9% 21.3% 11.3% 100.0%
7 5 54 25 39 45 28 203

3.4% 2.5% 26.6% 12.3% 19.2% 22.2% 13.8% 100.0%
6 6 50 29 54 43 29 217

2.8% 2.8% 23.0% 13.4% 24.9% 19.8% 13.4% 100.0%
12 17 56 37 40 58 39 259
4.6% 6.6% 21.6% 14.3% 15.4% 22.4% 15.1% 100.0%
0 1 5 2 1 7 7 23

0.0% 4.3% 21.7% 8.7% 4.3% 30.4% 30.4% 100.0%
73 71 399 254 405 396 262 1860
3.9% 3.8% 21.5% 13.7% 21.8% 21.3% 14.1% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

7.5% 5.0%

6.6%

21.3%

21.3%

16.3%

19.8%

22.6%

26.6%

23.0%

21.6%

21.7%

21.5%

10.2%

11.1%

15.5%

19.8%

12.1%

12.3%

13.4%

14.3%

8.7%

13.7%

14.4%

25.0%

24.3%

26.6%

25.9%

19.2%

24.9%

15.4%

21.8%

27.3%

19.4%

20.5%

16.9%

21.3%

22.2%

19.8%

22.4%

30.4%

21.3%

19.0%

15.7%

10.9%

12.5%

11.3%

13.8%

13.4%

15.1%

30.4%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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３） 運行本数 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

40 23 28 19 11 57 38 216
18.5% 10.6% 13.0% 8.8% 5.1% 26.4% 17.6% 100.0%
35 32 42 15 21 42 29 216

16.2% 14.8% 19.4% 6.9% 9.7% 19.4% 13.4% 100.0%
63 53 24 22 7 46 24 239

26.4% 22.2% 10.0% 9.2% 2.9% 19.2% 10.0% 100.0%
26 48 35 39 32 41 27 248

10.5% 19.4% 14.1% 15.7% 12.9% 16.5% 10.9% 100.0%
40 39 30 27 27 49 27 239

16.7% 16.3% 12.6% 11.3% 11.3% 20.5% 11.3% 100.0%
43 29 32 21 4 47 27 203

21.2% 14.3% 15.8% 10.3% 2.0% 23.2% 13.3% 100.0%
19 26 42 27 26 49 28 217
8.8% 12.0% 19.4% 12.4% 12.0% 22.6% 12.9% 100.0%
63 60 38 12 5 50 31 259

24.3% 23.2% 14.7% 4.6% 1.9% 19.3% 12.0% 100.0%
0 2 5 1 0 8 7 23

0.0% 8.7% 21.7% 4.3% 0.0% 34.8% 30.4% 100.0%
329 312 276 183 133 389 238 1860
17.7% 16.8% 14.8% 9.8% 7.2% 20.9% 12.8% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

18.5%

16.2%

26.4%

10.5%

16.7%

21.2%

8.8%

24.3%

17.7%

10.6%

14.8%

22.2%

19.4%

16.3%

14.3%

12.0%

23.2%

8.7%

16.8%

13.0%

19.4%

10.0%

14.1%

12.6%

15.8%

19.4%

14.7%

21.7%

14.8%

8.8%

6.9%

9.2%

15.7%

11.3%

10.3%

12.4%

9.8%

5.1%

9.7%

12.9%

11.3%

12.0%

7.2%

26.4%

19.4%

19.2%

16.5%

20.5%

23.2%

22.6%

19.3%

34.8%

20.9%

17.6%

13.4%

10.0%

10.9%

11.3%

13.3%

12.9%

12.0%

30.4%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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４） 始発の時間 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

13 13 44 9 15 82 40 216
6.0% 6.0% 20.4% 4.2% 6.9% 38.0% 18.5% 100.0%
22 15 58 13 19 58 31 216

10.2% 6.9% 26.9% 6.0% 8.8% 26.9% 14.4% 100.0%
33 23 48 23 32 59 21 239

13.8% 9.6% 20.1% 9.6% 13.4% 24.7% 8.8% 100.0%
14 17 59 31 32 63 32 248
5.6% 6.9% 23.8% 12.5% 12.9% 25.4% 12.9% 100.0%
24 16 56 29 27 63 24 239

10.0% 6.7% 23.4% 12.1% 11.3% 26.4% 10.0% 100.0%
23 20 55 7 9 62 27 203

11.3% 9.9% 27.1% 3.4% 4.4% 30.5% 13.3% 100.0%
10 17 57 18 22 64 29 217
4.6% 7.8% 26.3% 8.3% 10.1% 29.5% 13.4% 100.0%
21 21 75 20 13 69 40 259
8.1% 8.1% 29.0% 7.7% 5.0% 26.6% 15.4% 100.0%
0 1 6 0 0 8 8 23

0.0% 4.3% 26.1% 0.0% 0.0% 34.8% 34.8% 100.0%
160 143 458 150 169 528 252 1860
8.6% 7.7% 24.6% 8.1% 9.1% 28.4% 13.5% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

6.0%

10.2%

13.8%

5.6%

10.0%

11.3%

8.1%

8.6%

6.0%

6.9%

9.6%

6.9%

6.7%

9.9%

7.8%

8.1%

7.7%

20.4%

26.9%

20.1%

23.8%

23.4%

27.1%

26.3%

29.0%

26.1%

24.6%

6.0%

9.6%

12.5%

12.1%

8.3%

7.7%

8.1%

6.9%

8.8%

13.4%

12.9%

11.3%

10.1%

5.0%

9.1%

38.0%

26.9%

24.7%

25.4%

26.4%

30.5%

29.5%

26.6%

34.8%

28.4%

18.5%

14.4%

8.8%

12.9%

10.0%

13.3%

13.4%

15.4%

34.8%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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５） 終発の時間 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

21 22 36 8 8 82 39 216
9.7% 10.2% 16.7% 3.7% 3.7% 38.0% 18.1% 100.0%
36 24 40 8 19 58 31 216

16.7% 11.1% 18.5% 3.7% 8.8% 26.9% 14.4% 100.0%
45 29 45 16 21 55 28 239

18.8% 12.1% 18.8% 6.7% 8.8% 23.0% 11.7% 100.0%
23 27 49 26 31 63 29 248
9.3% 10.9% 19.8% 10.5% 12.5% 25.4% 11.7% 100.0%
32 27 46 22 24 62 26 239

13.4% 11.3% 19.2% 9.2% 10.0% 25.9% 10.9% 100.0%
36 24 43 8 6 59 27 203

17.7% 11.8% 21.2% 3.9% 3.0% 29.1% 13.3% 100.0%
24 21 50 10 18 61 33 217

11.1% 9.7% 23.0% 4.6% 8.3% 28.1% 15.2% 100.0%
40 29 60 12 10 70 38 259

15.4% 11.2% 23.2% 4.6% 3.9% 27.0% 14.7% 100.0%
0 2 5 0 1 8 7 23

0.0% 8.7% 21.7% 0.0% 4.3% 34.8% 30.4% 100.0%
257 205 374 110 138 518 258 1860
13.8% 11.0% 20.1% 5.9% 7.4% 27.8% 13.9% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

9.7%

16.7%

18.8%

9.3%

13.4%

17.7%

11.1%

15.4%

13.8%

10.2%

11.1%

12.1%

10.9%

11.3%

11.8%

9.7%

11.2%

8.7%

11.0%

16.7%

18.5%

18.8%

19.8%

19.2%

21.2%

23.0%

23.2%

21.7%

20.1%

6.7%

10.5%

9.2%

5.9%

8.8%

8.8%

12.5%

10.0%

8.3%

7.4%

38.0%

26.9%

23.0%

25.4%

25.9%

29.1%

28.1%

27.0%

34.8%

27.8%

18.1%

14.4%

11.7%

11.7%

10.9%

13.3%

15.2%

14.7%

30.4%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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６） 運賃 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

10 18 57 18 11 63 39 216
4.6% 8.3% 26.4% 8.3% 5.1% 29.2% 18.1% 100.0%
14 19 55 14 31 48 35 216
6.5% 8.8% 25.5% 6.5% 14.4% 22.2% 16.2% 100.0%
22 22 71 21 27 50 26 239
9.2% 9.2% 29.7% 8.8% 11.3% 20.9% 10.9% 100.0%
21 31 62 25 33 44 32 248
8.5% 12.5% 25.0% 10.1% 13.3% 17.7% 12.9% 100.0%
12 35 66 26 25 49 26 239
5.0% 14.6% 27.6% 10.9% 10.5% 20.5% 10.9% 100.0%
12 27 61 11 12 50 30 203
5.9% 13.3% 30.0% 5.4% 5.9% 24.6% 14.8% 100.0%
10 32 65 14 20 48 28 217
4.6% 14.7% 30.0% 6.5% 9.2% 22.1% 12.9% 100.0%
14 30 82 16 20 51 46 259
5.4% 11.6% 31.7% 6.2% 7.7% 19.7% 17.8% 100.0%
1 1 5 1 1 8 6 23

4.3% 4.3% 21.7% 4.3% 4.3% 34.8% 26.1% 100.0%
116 215 524 146 180 411 268 1860
6.2% 11.6% 28.2% 7.8% 9.7% 22.1% 14.4% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

6.5%

9.2%

8.5%

5.0%

5.9%

5.4%

6.2%

8.3%

8.8%

9.2%

12.5%

14.6%

13.3%

14.7%

11.6%

11.6%

26.4%

25.5%

29.7%

25.0%

27.6%

30.0%

30.0%

31.7%

21.7%

28.2%

8.3%

6.5%

8.8%

10.1%

10.9%

5.4%

6.5%

6.2%

7.8%

5.1%

14.4%

11.3%

13.3%

10.5%

5.9%

9.2%

7.7%

9.7%

29.2%

22.2%

20.9%

17.7%

20.5%

24.6%

22.1%

19.7%

34.8%

22.1%

18.1%

16.2%

10.9%

12.9%

10.9%

14.8%

12.9%

17.8%

26.1%

14.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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７） バス停の環境（ベンチ、上屋等） 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

15 34 59 15 5 51 37 216
6.9% 15.7% 27.3% 6.9% 2.3% 23.6% 17.1% 100.0%
26 41 52 14 9 37 37 216

12.0% 19.0% 24.1% 6.5% 4.2% 17.1% 17.1% 100.0%
28 40 74 18 13 39 27 239

11.7% 16.7% 31.0% 7.5% 5.4% 16.3% 11.3% 100.0%
21 42 71 28 25 34 27 248
8.5% 16.9% 28.6% 11.3% 10.1% 13.7% 10.9% 100.0%
18 36 63 29 22 43 28 239
7.5% 15.1% 26.4% 12.1% 9.2% 18.0% 11.7% 100.0%
21 27 65 11 8 42 29 203

10.3% 13.3% 32.0% 5.4% 3.9% 20.7% 14.3% 100.0%
18 28 74 19 16 33 29 217
8.3% 12.9% 34.1% 8.8% 7.4% 15.2% 13.4% 100.0%
35 44 92 14 4 38 32 259

13.5% 17.0% 35.5% 5.4% 1.5% 14.7% 12.4% 100.0%
0 1 7 0 0 9 6 23

0.0% 4.3% 30.4% 0.0% 0.0% 39.1% 26.1% 100.0%
182 293 557 148 102 326 252 1860
9.8% 15.8% 29.9% 8.0% 5.5% 17.5% 13.5% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

6.9%

12.0%

11.7%

8.5%

7.5%

10.3%

8.3%

13.5%

9.8%

15.7%

19.0%

16.7%

16.9%

15.1%

13.3%

12.9%

17.0%

15.8%

27.3%

24.1%

31.0%

28.6%

26.4%

32.0%

34.1%

35.5%

30.4%

29.9%

6.9%

6.5%

7.5%

11.3%

12.1%

5.4%

8.8%

5.4%

8.0%

5.4%

10.1%

9.2%

7.4%

5.5%

23.6%

17.1%

16.3%

13.7%

18.0%

20.7%

15.2%

14.7%

39.1%

17.5%

17.1%

17.1%

11.3%

10.9%

11.7%

14.3%

13.4%

12.4%

26.1%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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８） 運賃経路や行き先 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

24 21 49 20 6 56 40 216
11.1% 9.7% 22.7% 9.3% 2.8% 25.9% 18.5% 100.0%
24 30 47 26 18 37 34 216

11.1% 13.9% 21.8% 12.0% 8.3% 17.1% 15.7% 100.0%
36 27 58 30 17 41 30 239

15.1% 11.3% 24.3% 12.6% 7.1% 17.2% 12.6% 100.0%
13 29 68 42 32 34 30 248
5.2% 11.7% 27.4% 16.9% 12.9% 13.7% 12.1% 100.0%
18 29 59 41 21 46 25 239
7.5% 12.1% 24.7% 17.2% 8.8% 19.2% 10.5% 100.0%
16 24 57 11 19 44 32 203
7.9% 11.8% 28.1% 5.4% 9.4% 21.7% 15.8% 100.0%
14 16 60 29 27 40 31 217
6.5% 7.4% 27.6% 13.4% 12.4% 18.4% 14.3% 100.0%
38 43 61 24 18 44 31 259

14.7% 16.6% 23.6% 9.3% 6.9% 17.0% 12.0% 100.0%
0 0 7 0 0 9 7 23

0.0% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0% 39.1% 30.4% 100.0%
183 219 466 223 158 351 260 1860
9.8% 11.8% 25.1% 12.0% 8.5% 18.9% 14.0% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

11.1%

11.1%

15.1%

5.2%

7.5%

7.9%

6.5%

14.7%

9.8%

9.7%

13.9%

11.3%

11.7%

12.1%

11.8%

7.4%

16.6%

11.8%

22.7%

21.8%

24.3%

27.4%

24.7%

28.1%

27.6%

23.6%

30.4%

25.1%

9.3%

12.0%

12.6%

16.9%

17.2%

5.4%

13.4%

9.3%

12.0%

8.3%

7.1%

12.9%

8.8%

9.4%

12.4%

6.9%

8.5%

25.9%

17.1%

17.2%

13.7%

19.2%

21.7%

18.4%

17.0%

39.1%

18.9%

18.5%

15.7%

12.6%

12.1%

10.5%

15.8%

14.3%

12.0%

30.4%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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９） 目的地までの所要時間 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

6 15 52 27 14 63 39 216
2.8% 6.9% 24.1% 12.5% 6.5% 29.2% 18.1% 100.0%
3 15 74 25 26 39 34 216

1.4% 6.9% 34.3% 11.6% 12.0% 18.1% 15.7% 100.0%
15 18 69 32 30 50 25 239
6.3% 7.5% 28.9% 13.4% 12.6% 20.9% 10.5% 100.0%
8 9 89 39 38 38 27 248

3.2% 3.6% 35.9% 15.7% 15.3% 15.3% 10.9% 100.0%
7 11 74 48 27 49 23 239

2.9% 4.6% 31.0% 20.1% 11.3% 20.5% 9.6% 100.0%
11 15 66 21 13 45 32 203
5.4% 7.4% 32.5% 10.3% 6.4% 22.2% 15.8% 100.0%
2 11 68 30 32 43 31 217

0.9% 5.1% 31.3% 13.8% 14.7% 19.8% 14.3% 100.0%
19 26 83 30 18 49 34 259
7.3% 10.0% 32.0% 11.6% 6.9% 18.9% 13.1% 100.0%
0 2 5 0 0 8 8 23

0.0% 8.7% 21.7% 0.0% 0.0% 34.8% 34.8% 100.0%
71 122 580 252 198 384 253 1860
3.8% 6.6% 31.2% 13.5% 10.6% 20.6% 13.6% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

6.3%

5.4%

7.3%

6.9%

6.9%

7.5%

7.4%

5.1%

10.0%

8.7%

6.6%

24.1%

34.3%

28.9%

35.9%

31.0%

32.5%

31.3%

32.0%

21.7%

31.2%

12.5%

11.6%

13.4%

15.7%

20.1%

10.3%

13.8%

11.6%

13.5%

6.5%

12.0%

12.6%

15.3%

11.3%

6.4%

14.7%

6.9%

10.6%

29.2%

18.1%

20.9%

15.3%

20.5%

22.2%

19.8%

18.9%

34.8%

20.6%

18.1%

15.7%

10.5%

10.9%

9.6%

15.8%

14.3%

13.1%

34.8%

13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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１０） 運行時間の正確さ（定時性） 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

6 21 45 27 14 65 38 216
2.8% 9.7% 20.8% 12.5% 6.5% 30.1% 17.6% 100.0%
12 21 49 39 23 43 29 216
5.6% 9.7% 22.7% 18.1% 10.6% 19.9% 13.4% 100.0%
7 18 48 54 34 53 25 239

2.9% 7.5% 20.1% 22.6% 14.2% 22.2% 10.5% 100.0%
5 16 60 51 53 37 26 248

2.0% 6.5% 24.2% 20.6% 21.4% 14.9% 10.5% 100.0%
6 16 59 49 33 53 23 239

2.5% 6.7% 24.7% 20.5% 13.8% 22.2% 9.6% 100.0%
4 11 43 41 22 55 27 203

2.0% 5.4% 21.2% 20.2% 10.8% 27.1% 13.3% 100.0%
6 25 43 43 23 44 33 217

2.8% 11.5% 19.8% 19.8% 10.6% 20.3% 15.2% 100.0%
16 25 60 45 21 60 32 259
6.2% 9.7% 23.2% 17.4% 8.1% 23.2% 12.4% 100.0%
0 0 7 1 0 8 7 23

0.0% 0.0% 30.4% 4.3% 0.0% 34.8% 30.4% 100.0%
62 153 414 350 223 418 240 1860
3.3% 8.2% 22.3% 18.8% 12.0% 22.5% 12.9% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

5.6%

6.2%

9.7%

9.7%

7.5%

6.5%

6.7%

5.4%

11.5%

9.7%

8.2%

20.8%

22.7%

20.1%

24.2%

24.7%

21.2%

19.8%

23.2%

30.4%

22.3%

12.5%

18.1%

22.6%

20.6%

20.5%

20.2%

19.8%

17.4%

18.8%

6.5%

10.6%

14.2%

21.4%

13.8%

10.8%

10.6%

8.1%

12.0%

30.1%

19.9%

22.2%

14.9%

22.2%

27.1%

20.3%

23.2%

34.8%

22.5%

17.6%

13.4%

10.5%

10.5%

9.6%

13.3%

15.2%

12.4%

30.4%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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１１） 鉄道や他のバスとの乗り継ぎ 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

8 10 62 18 8 69 41 216
3.7% 4.6% 28.7% 8.3% 3.7% 31.9% 19.0% 100.0%
16 19 64 16 16 50 35 216
7.4% 8.8% 29.6% 7.4% 7.4% 23.1% 16.2% 100.0%
17 19 68 30 18 62 25 239
7.1% 7.9% 28.5% 12.6% 7.5% 25.9% 10.5% 100.0%
6 24 71 30 30 57 30 248

2.4% 9.7% 28.6% 12.1% 12.1% 23.0% 12.1% 100.0%
12 18 67 33 23 58 28 239
5.0% 7.5% 28.0% 13.8% 9.6% 24.3% 11.7% 100.0%
11 14 55 24 16 54 29 203
5.4% 6.9% 27.1% 11.8% 7.9% 26.6% 14.3% 100.0%
6 15 66 27 21 50 32 217

2.8% 6.9% 30.4% 12.4% 9.7% 23.0% 14.7% 100.0%
30 35 65 18 14 63 34 259

11.6% 13.5% 25.1% 6.9% 5.4% 24.3% 13.1% 100.0%
0 0 5 3 0 8 7 23

0.0% 0.0% 21.7% 13.0% 0.0% 34.8% 30.4% 100.0%
106 154 523 199 146 471 261 1860
5.7% 8.3% 28.1% 10.7% 7.8% 25.3% 14.0% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

7.4%

7.1%

5.0%

5.4%

11.6%

5.7%

8.8%

7.9%

9.7%

7.5%

6.9%

6.9%

13.5%

8.3%

28.7%

29.6%

28.5%

28.6%

28.0%

27.1%

30.4%

25.1%

21.7%

28.1%

8.3%

7.4%

12.6%

12.1%

13.8%

11.8%

12.4%

6.9%

13.0%

10.7%

7.4%

7.5%

12.1%

9.6%

7.9%

9.7%

5.4%

7.8%

31.9%

23.1%

25.9%

23.0%

24.3%

26.6%

23.0%

24.3%

34.8%

25.3%

19.0%

16.2%

10.5%

12.1%

11.7%

14.3%

14.7%

13.1%

30.4%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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１２） バスへの乗降（段差） 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

5 10 60 26 22 57 36 216
2.3% 4.6% 27.8% 12.0% 10.2% 26.4% 16.7% 100.0%
4 13 67 29 34 39 30 216

1.9% 6.0% 31.0% 13.4% 15.7% 18.1% 13.9% 100.0%
9 9 76 40 38 45 22 239

3.8% 3.8% 31.8% 16.7% 15.9% 18.8% 9.2% 100.0%
12 15 88 35 31 38 29 248
4.8% 6.0% 35.5% 14.1% 12.5% 15.3% 11.7% 100.0%
6 10 71 44 39 46 23 239

2.5% 4.2% 29.7% 18.4% 16.3% 19.2% 9.6% 100.0%
8 10 61 25 22 46 31 203

3.9% 4.9% 30.0% 12.3% 10.8% 22.7% 15.3% 100.0%
5 7 75 30 35 37 28 217

2.3% 3.2% 34.6% 13.8% 16.1% 17.1% 12.9% 100.0%
10 13 85 40 29 51 31 259
3.9% 5.0% 32.8% 15.4% 11.2% 19.7% 12.0% 100.0%
0 0 7 1 1 8 6 23

0.0% 0.0% 30.4% 4.3% 4.3% 34.8% 26.1% 100.0%
59 87 590 270 251 367 236 1860
3.2% 4.7% 31.7% 14.5% 13.5% 19.7% 12.7% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

6.0%

6.0%

5.0%

27.8%

31.0%

31.8%

35.5%

29.7%

30.0%

34.6%

32.8%

30.4%

31.7%

12.0%

13.4%

16.7%

14.1%

18.4%

12.3%

13.8%

15.4%

14.5%

10.2%

15.7%

15.9%

12.5%

16.3%

10.8%

16.1%

11.2%

13.5%

26.4%

18.1%

18.8%

15.3%

19.2%

22.7%

17.1%

19.7%

34.8%

19.7%

16.7%

13.9%

9.2%

11.7%

9.6%

15.3%

12.9%

12.0%

26.1%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
 



 50

１３） 運行情報のわかりやすさ（時刻、運賃等） 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

16 20 52 21 11 59 37 216
7.4% 9.3% 24.1% 9.7% 5.1% 27.3% 17.1% 100.0%
9 21 74 21 25 37 29 216

4.2% 9.7% 34.3% 9.7% 11.6% 17.1% 13.4% 100.0%
14 18 76 36 25 45 25 239
5.9% 7.5% 31.8% 15.1% 10.5% 18.8% 10.5% 100.0%
8 28 80 34 37 34 27 248

3.2% 11.3% 32.3% 13.7% 14.9% 13.7% 10.9% 100.0%
11 16 69 40 31 48 24 239
4.6% 6.7% 28.9% 16.7% 13.0% 20.1% 10.0% 100.0%
10 24 58 21 14 48 28 203
4.9% 11.8% 28.6% 10.3% 6.9% 23.6% 13.8% 100.0%
3 28 69 22 22 43 30 217

1.4% 12.9% 31.8% 10.1% 10.1% 19.8% 13.8% 100.0%
27 22 79 31 19 50 31 259

10.4% 8.5% 30.5% 12.0% 7.3% 19.3% 12.0% 100.0%
2 0 7 0 0 8 6 23

8.7% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0% 34.8% 26.1% 100.0%
100 177 564 226 184 372 237 1860
5.4% 9.5% 30.3% 12.2% 9.9% 20.0% 12.7% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

7.4%

5.9%

10.4%

8.7%

5.4%

9.3%

9.7%

7.5%

11.3%

6.7%

11.8%

12.9%

8.5%

9.5%

24.1%

34.3%

31.8%

32.3%

28.9%

28.6%

31.8%

30.5%

30.4%

30.3%

9.7%

9.7%

15.1%

13.7%

16.7%

10.3%

10.1%

12.0%

12.2%

5.1%

11.6%

10.5%

14.9%

13.0%

6.9%

10.1%

7.3%

9.9%

27.3%

17.1%

18.8%

13.7%

20.1%

23.6%

19.8%

19.3%

34.8%

20.0%

17.1%

13.4%

10.5%

10.9%

10.0%

13.8%

13.8%

12.0%

26.1%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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１４） 日野市における公共交通の「総合評価」 

中学校区 不満足
やや不満
足

どちらで
もない

やや満足 満足
わからな
い

無回答 合計

19 21 52 20 7 52 45 216
8.8% 9.7% 24.1% 9.3% 3.2% 24.1% 20.8% 100.0%
13 34 50 37 13 30 39 216
6.0% 15.7% 23.1% 17.1% 6.0% 13.9% 18.1% 100.0%
30 30 56 42 10 37 34 239

12.6% 12.6% 23.4% 17.6% 4.2% 15.5% 14.2% 100.0%
16 23 71 56 21 27 34 248
6.5% 9.3% 28.6% 22.6% 8.5% 10.9% 13.7% 100.0%
14 28 66 43 11 42 35 239
5.9% 11.7% 27.6% 18.0% 4.6% 17.6% 14.6% 100.0%
14 28 47 29 7 42 36 203
6.9% 13.8% 23.2% 14.3% 3.4% 20.7% 17.7% 100.0%
9 22 54 46 13 40 33 217

4.1% 10.1% 24.9% 21.2% 6.0% 18.4% 15.2% 100.0%
24 43 62 36 9 47 38 259
9.3% 16.6% 23.9% 13.9% 3.5% 18.1% 14.7% 100.0%
0 0 4 1 0 8 10 23

0.0% 0.0% 17.4% 4.3% 0.0% 34.8% 43.5% 100.0%
139 229 462 310 91 325 304 1860
7.5% 12.3% 24.8% 16.7% 4.9% 17.5% 16.3% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

8.8%

6.0%

12.6%

6.5%

5.9%

6.9%

9.3%

7.5%

9.7%

15.7%

12.6%

9.3%

11.7%

13.8%

10.1%

16.6%

12.3%

24.1%

23.1%

23.4%

28.6%

27.6%

23.2%

24.9%

23.9%

17.4%

24.8%

9.3%

17.1%

17.6%

22.6%

18.0%

14.3%

21.2%

13.9%

16.7%

6.0%

8.5%

6.0%

24.1%

13.9%

15.5%

10.9%

17.6%

20.7%

18.4%

18.1%

34.8%

17.5%

20.8%

18.1%

14.2%

13.7%

14.6%

17.7%

15.2%

14.7%

43.5%

16.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

不満足 やや不満足 どちらでもない やや満足 満足 わからない 無回答
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（４） 路線再編が行われたことを知っていたか（問 12） 

中学校区 良く知っていた
詳しくは知らない
が、なんとなくは
知っていた

知らなかった 無回答 合計

16 62 130 8 216
7.4% 28.7% 60.2% 3.7% 100.0%
16 83 113 4 216
7.4% 38.4% 52.3% 1.9% 100.0%
51 91 95 2 239

21.3% 38.1% 39.7% 0.8% 100.0%
33 78 134 3 248

13.3% 31.5% 54.0% 1.2% 100.0%
35 73 127 4 239

14.6% 30.5% 53.1% 1.7% 100.0%
19 64 116 4 203
9.4% 31.5% 57.1% 2.0% 100.0%
24 79 112 2 217

11.1% 36.4% 51.6% 0.9% 100.0%
42 96 116 5 259

16.2% 37.1% 44.8% 1.9% 100.0%
1 6 15 1 23

4.3% 26.1% 65.2% 4.3% 100.0%
237 632 958 33 1860
12.7% 34.0% 51.5% 1.8% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

7.4%

7.4%

21.3%

13.3%

14.6%

9.4%

11.1%

16.2%

12.7%

28.7%

38.4%

38.1%

31.5%

30.5%

31.5%

36.4%

37.1%

26.1%

34.0%

60.2%

52.3%

39.7%

54.0%

53.1%

57.1%

51.6%

44.8%

65.2%

51.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

良く知っていた 詳しくは知らないが、なんとなくは知っていた 知らなかった 無回答
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（５） 路線再編の評価（問 13） 

中学校区
便利に
なった

便利に
なった点
と不便に
なった点
がある

不便に
なった

変わらな
い

利用して
いないの
でわから
ない

無回答 合計

12 0 8 18 39 1 78
15.4% 0.0% 10.3% 23.1% 50.0% 1.3% 100.0%
21 3 7 27 41 0 99

21.2% 3.0% 7.1% 27.3% 41.4% 0.0% 100.0%
16 8 40 52 24 2 142

11.3% 5.6% 28.2% 36.6% 16.9% 1.4% 100.0%
18 3 11 40 39 0 111

16.2% 2.7% 9.9% 36.0% 35.1% 0.0% 100.0%
19 6 13 33 35 2 108

17.6% 5.6% 12.0% 30.6% 32.4% 1.9% 100.0%
12 2 5 33 30 1 83

14.5% 2.4% 6.0% 39.8% 36.1% 1.2% 100.0%
24 3 12 20 41 3 103

23.3% 2.9% 11.7% 19.4% 39.8% 2.9% 100.0%
29 19 28 16 43 3 138

21.0% 13.8% 20.3% 11.6% 31.2% 2.2% 100.0%
1 0 0 1 5 0 7

14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 0.0% 100.0%
152 44 124 240 297 12 869
17.5% 5.1% 14.3% 27.6% 34.2% 1.4% 100.0%

無回答

合計

第四

三沢

大坂上

平山

第一

第二

七生

第三

15.4%

21.2%

11.3%

16.2%

17.6%

14.5%

23.3%

21.0%

14.3%

17.5%

5.6%

5.6%

13.8%

5.1%

10.3%

7.1%

28.2%

9.9%

12.0%

6.0%

11.7%

20.3%

14.3%

23.1%

27.3%

36.6%

36.0%

30.6%

39.8%

19.4%

11.6%

14.3%

27.6%

50.0%

41.4%

16.9%

35.1%

32.4%

36.1%

39.8%

31.2%

71.4%

34.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一

第二

七生

第三

第四

三沢

大坂上

平山

無回答

合計

便利になった 便利になった点と不便になった点がある

不便になった 変わらない

利用していないのでわからない 無回答
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（６） 路線再編で便利になった点・不便になった点（問 14） 

■便利になった点
項目 回答者数 割合

本数が増えた 74 37.8%
目的地に行けるようになった、行きやすくなった 21 10.7%
近くにバス停ができた 20 10.2%
ラウンドダイヤで分かりやすい・覚えやすい 15 7.7%
雨の日や暑い日に利用できる、助かる 7 3.6%
発車時刻が遅れない 6 3.1%
路線数が増えた 6 3.1%
運行時間帯が長くなった 6 3.1%
利用できるようになった、便利になった 5 2.6%
坂道を登らなくてすむので助かる 4 2.0%
乗り継ぎがよくなった 3 1.5%
時刻表・路線図が配布された 3 1.5%
その他 15 7.7%
その他（ミニバス再編に関係なし） 18 9.2%
不満・要望 3 1.5%
不明 1 0.5%
回答者数（「便利になった」と回答した人の合計） 196 100.0%

■不便になった点
項目 回答者数 割合

乗り継ぎが必要になった 57 33.9%
南平路線・日野行きがなくなった 35 20.8%
運行本数が減った 29 17.3%
車両が小さくなった（混雑している、座れなくなった） 19 11.3%
バス停・行き先がわかりづらくなった 9 5.4%
目的地に行くのが不便になった 9 5.4%
時間がかかるようになった 8 4.8%
経路が変更された（市内路線） 7 4.2%
経路が変更された（平山循環路線） 6 3.6%
運行時間帯が短くなった 5 3.0%
バス停が遠くなった 4 2.4%
時刻表が変わった 2 1.2%
路線が通過しなくなった 2 1.2%
バスが狭い道を通るようになった 2 1.2%
その他 7 4.2%
不満・要望 26 15.5%
問題なし 2 1.2%
回答者数（「不便になった」と回答した人の合計） 168 100.0%

0% 20% 40%

0% 20% 40%
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（７） バスに関する意見や日頃から感じていること（問 15） 
内容 回答数

運行本数の増便 167
路線の見直し及び新規要望 70
具体的な路線の要望 68
終発をもっと遅く設定 58
利用していない 56
運転手の態度・運転が悪い 49
バス停新設要望 49
運賃を安くする 46
利用・感謝・満足している 46
具体的な本数の要望 44
バス停施設改善要望 35
運行ＰＲの実施 35
座席のスペースを広くする 35
公共交通が不便 33
始発をもっと早く設定 30
乗車時間（距離）が長い 27
ミニバス運行の拡充 23
時刻表・路線図・運賃表の配布 22
路線の現状維持・廃止反対 21
将来利用したい 21
乗り継ぎについて 19
朝夕夜の運行本数を増やす 18
ダイヤの定時性 18
シルバーパスについて 16
直通便の導入 15
低床バスの導入 13
昼間の運行数を増やす 12
バス路線網の充実 11
ベビーカーで乗車 11
ダイヤの改編 10
乗車人数・時間帯に合わせた車両対応 10
通勤・通学に合わせた時間帯 9
電車に合わせたダイヤ設定 9
運転手の態度・運転が良い 8
時刻・行き先案内表示の明確化 8
観光・イベント時の臨時バス 8
アンケートについて 8
道路整備について 8
利用したい 8
かわせみGoの土日運行 7
支払いシステムについて 7
交通安全・マナーについて 7
運賃一律にすべき 6
ミニバスの車内が狭い 6
バス停設置位置の要望 5
路線の廃止・縮小 5
補助金・バス運営について 5
公共交通の重要性 5
バス車両の乗車位置 4
医療機関や買い物等に合わせた時間帯 4
土日終発をもっと遅く設定 4

回答者数 957

※回答者数4人以上を掲載

17.5%
7.3%
7.1%
6.1%
5.9%
5.1%
5.1%
4.8%
4.8%
4.6%
3.7%
3.7%
3.7%
3.4%
3.1%
2.8%
2.4%
2.3%
2.2%
2.2%
2.0%
1.9%
1.9%
1.7%
1.6%
1.4%
1.3%
1.1%
1.1%
1.0%
1.0%
0.9%
0.9%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.7%
0.7%
0.7%
0.6%
0.6%
0.5%
0.5%
0.5%
0.5%
0.4%
0.4%
0.4%

0% 10% 20% 30%
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４. アンケート調査票 

 



 57



 58



 59

 




